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I. Prezentarea instituţiei
Serviciul Public Judeţean de Turism, Tineret şi Sport Dâmboviţa a fost înfiinţat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Dâmboviţa nr. 1/27.01.2012, având ca obiect principal de activitate desfăşurarea activităţilor de turism, turism pentru tineret şi organizarea de tabere şcolare, precum şi de activităţi sportive.
Prin aceeaşi hotărâre, instituţiei i-a fost atribuit dreptul de administrare a celor patru centre de agrement, Căprioara având capacitatea de 80 de locuri, Cerbul cu o capacitate de 100 de locuri, Vânătorul cu capacitatea de 90 de locuri, situate în comuna Moroeni şi Centrul de Agrement Stejarul cu capaciatea de 60 de locuri, situată în comuna Tătărani judeţul Dâmboviţa.
II. Salariaţi
Pentru desfăşurarea a activităţilor specifice în centrele de agrement avem personal specializat cu care s-au încheiat contracte de prestări servicii după cum urmează:

· Centrul de Agrement Căprioara – două persoane (administrator şi bucătar); 

· Centrul de Agrement Cerbul – trei persoane (administrator, bucătar şi ospătar);
· Centrul de Agrement Vânătorul – două persoane (administrator şi bucătar);
· Centrul de Agrement Stejarul – două persoane(administrator şi bucătar).
Pentru deservirea copiilor aflaţi în tabără se achiziţionează forţă de muncă conform Legii nr. 52/2011, privind exercitarea unor activităţi cu caracter ocazional desfăşurate de zilieri.
Structura instituţiei este formată din trei compartimente, aflate în subordinea  unui director după cum urmează:

· Compartimentul juridic, resurse umane – un consilier juridic;

· Compartimentul financiar-contabilitate – un contabil şef şi un inspector de specialitate;
· Compartimentul marketing – trei inspectori de specialitate din care două posturi ocupate şi unul vacant.
III. Activitatea desfăşurată în semestrul I, anul 2012
1. În perioada februarie – martie 2012 personalul Serviciului Public Judeţean de Turism, Tineret şi Sport a  fost implicat în acţiunea de preluare a centrelor de agrement şi inventarierea mijloacelor fixe şi obiectelor de inventar din cadrul acestora.

Serviciul Public Judeţean de Turism, Tineret şi Sport Dâmboviţa în perioada martie – iunie 2012 a organizat tabere şcolare şi banchete şcolare pentru un număr de 1.419 elevi şi studenţi însoţiţi de cadre didactice, totalizând un număr de 1.548 cazări.
În luna mai a anului 2012 a fost prelungit Certificatul de Conformitate pentru funcţionarea centrelor de agrement, eliberat de către Direcţia de Sănătate Publică Dâmboviţa, având valabilitate un an.

De asemenea au fost obţinute avizele necesare desfăşurării activităţilor în centrele de agrement de la următoarele instituţii ale statului: Direcţia Sanitară Veterinară şi Pentru Siguranţa Alimentelor Dâmboviţa, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Basarab I” al Judeţului Dâmboviţa, Garda Naţională de Mediu – Comisariatul Dâmboviţa.

În vederea obţinerii avizelor de funcţionare s-au încheiat contracte cu următorii operatori economici:
· pentru colectarea, transportul şi depozitarea deşeurilor  menajere şi alte deşeuri care prin natura şi compoziţia lor sunt similare cu deşeurile menajere avem contract de prestări servicii cu S. C. Supercom S.A.;
· serviciile de  vidanjare sunt asigurate de Compania de Apă Târgovişte – Dâmboviţa S. A.;

· S. C. Protecţia Plantelor şi Amenajări Ambientale Dâmboviţa S.A. pentru servicii de deratizare şi dezinsecţie.

În perioada martie – aprilie în centrele de agrement s-au făcut lucrări de igienizare şi reparaţii în vederea pregătirii centrelor pentru începerea activităţii. Pentru aceste lucrări au fost achiziţionate, materialele necesare, iar din considerente economice şi de eficienţă, manopera a fost realizată cu personalul existent. S-au efectuat înlocuiri (unde a fost cazul) şi reparaţii la instalaţia sanitară, zugrăveli. S-a realizat înlocuirea conductei de aducţiune a apei potabile în centrul de agrement Stejarul. De asemenea s-au executat reparaţii şi vopsitorii la piscina din centrul de agrement Stejarul precum şi achiziţionarea materialelor specializate de igienizare.

În ceea ce priveşte promovarea serviciilor oferite de instituţia noastră în centrele de agrement menţinem legătura cu un număr de 13 Inspectorate Şcolare Judeţene şi Direcţii Judeţene pentru Sport şi Tineret, din judeţele Ialomiţa, Ilfov, Călăraşi, Teleorman, Constanţa, Tulcea, Gorj, Braşov, Dolj, Olt, Prahova, Buzău, Giurgiu, Argeş precum şi Municipiul Bucureşti.

Pentru promovarea instituţiei cât şi pentru informarea celor interesaţi punem la dispoziţie site – ul www.turismdambovita.ro. De asemenea, la deschiderea sezonului am avut două apariţii în mass-media locală.

Pe parcursul sezonului estival avem colaborări cu Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog, cu Inspectoratul de Jandarmi Dâmboviţa, precum şi cu Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă pentru derularea unor activităţi de informare a tinerilor şi elevilor. 
2. În realizarea obiectului de activitate în domeniul turismului Serviciul Public Judeţean de Turism, Tineret şi Sport Dâmboviţa a elaborat proiectul privind Strategia de Dezvoltare a Turismului în Judeţul Dâmboviţa.

3. În realizarea obiectului de activitate în domeniul sportului instituţiei noastră i-a fost aprobată prin bugetul de venituri şi cheltuieli al Consiliului Judeţean Dâmboviţa suma de 900.000 de lei, din care în semestrul I, am sprijinit financiar pe bază de contract, din capitolul bugetar 59.11 „Asociaţii şi Fundaţii”, programe sportive pentru un număr de 3 asociaţii şi cluburi sportive de drept privat pe diferite ramuri de sport, aflate pe raza administrativ teritorială a judeţului, suma totală fiind de 32.600 lei.
De asemenea, în perioada menţionată am acordat un important sprijin financiar Asociaţiei Fotbal Club Chindia Târgovişte, al cărui membru fondator este Consiliul Judeţean Dâmboviţa, în valoare de 260.000 lei.
IV. Rezultate economice
În primul semestru al anului 2012 Serviciul Public Judeţean de Turism, Tineret şi Sport Dâmboviţa a realizat venituri în sumă de 556.692 lei, din următoarele surse de finanţare: subvenţii de la bugetul Consiliului Judeţean Dâmboviţa – 426.000 de lei şi venituri proprii 130.692 lei. Plăţile efectuate au fost au fost în sumă de 556.406 lei după cum urmează: 

· Asociaţii şi fundaţii – 292.000 lei, reprezentând un procent de 53% din total venituri;

· Salarii şi contribuţii – 44.528 lei;

· Utilităţi pentru cele 4 centre de agrement şi sediul administrativ – 66.982 lei;
· Personal de deservire – 37.803 lei;
· Reparaţii – 4.059 lei;

· Obiecte de inventar (instant apă caldă Centru de Agrement Căprioara şi multifuncţional sediu administrativ) – 1.689  lei;

· Furnituri de birou – 405 lei;

· Telefon, Poştă – 432 lei;

· Combustibil – 2.894 lei;

· Materiale întreţinere – 22.000 lei;
· Servicii pază centre de agrement – 28.320 lei;

· Alimente – 60.024 lei.

V. Furnizori
Furnizorii de bunuri şi servicii care au contracte, sau de la care  instituţia noastră realizează achiziţii sunt:
· AFEE Târgovişte pentru furnizarea energiei electrice;

· GDF Suez pentru furnizarea gazelor naturale;

· S. C. Supercom S. A. pentru colectarea, transportul şi depozitarea deşeurilor  menajere;
· Compania de Apă Târgovişte – Dâmboviţa S. A. asigura  serviciile de furnizare a apei potabile şi de  vidanjare;

· S. C. Protecţia Plantelor şi Amenajări Ambientale Dâmboviţa S.A. pentru servicii de deratizare şi dezinsecţie.

· S. C. Turnir SRL şi Prest-Cons SRL pentru furnizarea materialelor folosite la igienizarea şi reparaţiile din centrele de agrement;
· Claudia SRL pentru furnizarea combustibilului;
· S.C. Romval S. A. pentru asigurarea serviciilor de pază a centrelor de agrement, în conformitate cu prevederile Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi protecţia persoanelor;

· R. N. P. Romsilva R. A. pentru furnizarea materialului lemnos;
· S. C. Montaj Paladiu SRL pentru înlocuire şi reparaţii la conducta de aducţiune a apei potabile în centrul de agrement Stejarul;

· S. C. Metro Cash&Carry România SRL, S.C. RadicStar S.R.L., S. C. Comp Sorana S.R.L., S. C. Velrom SRL şi S. C: Marsiprod S.R.L. pentru furnizarea produselor alimentare;

· S. C. Asti SRL pentru furnizarea materialelor de curăţenie.

Pentru furnizarea de carne şi produse din carne S.P.J.T.T.S. Dâmboviţa a organizat procedura cererii de ofertă în SEAP.   

VI. Datorii

La data de 30.06.2012 instituţia noastră a avut debite restante în sumă de 4.347,98 lei către:
· S. C. Radicstar  SRL –  3.949,78 lei;
· S. C. Marsiprod SRL –  398,20 lei întrucât disponibilul din cont nu era suficient la sfârşitul semestrului, acestea ulterior fiind achitate.

Pentru funcţionarea Serviciului Public Judeţean de Turism, Tineret şi Sport Dâmboviţa, cheltuielile realizate au fost minime, s-au achitat salariile personalului, cheltuielile de întreţinere către Consiliul Judeţean Dâmboviţa şi s-a achiziţionat un fax pentru desfăşurarea activităţii.
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