SC  LDP  SA DAMBOVITA

                                               RAPORT 

     CU PRIVIRE LA REZULTATELE ECONOMICO-FINANCIARE  

                                  IN SEMESTRUL I  2012
 Lucrari drumuri si Poduri dambovita SA  este o societate comerciala cu capital integral de stat,infiintata in anul 1998,avand ca actionar unic Judetul Dambovita,prin Consiliul Judetean Dambovita.

Valoarea capitalului social este de 3.815.210 lei ,respectiv1.526.084 actiuni a cate 2,5 lei fiecare.Societatea functioneaza in baza legii 31/1990 republicata si modificata. 


Situatia patrimoniului
         1.Active imobilizate

Valoarea neta a activelor imobilizate a scazut  la 30.06.2012  cu  9.728.566 lei fata de 01.01.2012, reprezentand c/v amortizarii calculate in semestrul I.din aceasta valoare cca 80% reprezinta masini,utilaje si instalatii de lucru  ,12% constructii si 7% terenuri .
          2.Active circulante 

Valoarea  activelor circulante a ramas cvasiconstanta fata de inceputul anului. 

A scazut valoarea creantelor de incasat,de la 7.690.170lei la 5.478.117 lei,  si a crescut valoarea stocurilor ,in principal  a stocului de productie in curs de executie la sfarsitul perioadei, de la 0 la 2.281.817 lei.

Principalul debitor ,cu o pondere de 71 % din total , la 30.06.2012 este 
C.J. Dambovita  cu   3.435.391 lei. 
 
De mentionat este faptul ca valoarea lucrarilor  executate pentru Consiliul Judetean Dambovita  si nedecontate, la 30.06.2012,  este de 6.250.096 lei. Diferenta pana la soldul mentionat mai sus este  reprezentata de lucrari aflate in curs de receptionare si facturare .
        3.Datorii

Datoriile curente  au scazut cu 3% ,acest lucru conducand  si la scaderea  valorii datoriilor nete cu 16,5% fata de valoarea inregistrata la 01.01.2012.In aceeasi perioada valoarea indicatorului “active minus datorii curente”  a crescut cu 37%.
Datoriile societatii se impart in trei mari categorii : datorii catre furnizorii ,datorii catre  banci si datorii catre bugetul de stat. Platile catre bugetul de stat au fost facute regulat si la termene, lunile mai si iunie fiind primele luni in care s-au inregistrat restante pentru  cca 7-10 zile ,datorate intarzierilor la incasarea facturilor.
Restantele foarte mari la incasarea creantelor au produs de asemenea restante importante la plata furnizorilor si utilizarea la maximum a celor 2 surse de finantare bancara.
O lista a principalilor creditori cuprinde  :

· Banca Transilvania                         4.461.162 lei

· Rompetrol                                          746.032 lei
            Venituri 
,din care  8.316.706  lei venituri din activitatea de exploatare  si  26.502 lei venituri financiare (dobanzi,dif. favorabile de curs valutar).Acest nivel al veniturilor reprezinta o crestere  cu peste 31 % fata de aceeasi perioada a anului 2012.

 Pentru aceasta s-au efectuat cheltuieli totale in valoare de 9.328.200 lei, din care cheltuieli de exploatare de 8.922.294 lei.Cheltuielile marcheaza astfel o crestere de doar 11,4% fata de semestrul I 2011.
Activitatea desfasurata  a generat  o pierdere  de 984.992 lei lei ,aproape jumatate din valoarea pierderii inregistrata la 30.06.2011.
Rezultatul financiar negativ se datoreaza specificului activitatii.Valoarea cheltuielilor fixe inregistrate lunar este cvasiconstanta si poate fi partial compensata in sezonul rece doar in cazul unei ierni care se presupuna un volum mai mare de interventii.In trimestrul I 2012 spre ex. valoarea veniturilor proprii a fost de 1.165 mii lei ,iar valoarea cheltuielilor cu personalul si amortizarea , de 1.034 mii lei. Daca la acestea se adauga valoarea dobanzilor la credite ,de cca 201 mii lei ,putem avea confirmarea unei situatii obiective.
Semestrul II ,cand activitatea se desfasoara ,de regula, la turatie maxima ,produce schimbari radicale in ceea ce priveste rezultatele financiare ale societatii.Exemplul cel mai apropiat este anul 2011 cand in semestrul II a fost recuperata o pierdere de 1.831.876 lei ,inregistrandu-se la sfarsitul anului un profit din exploatare de 819.865 lei.

Conditiile pentru functionarea profitabila sunt :asigurarea unui portofoliu de lucrari,asigurarea unei finantari corespunzatoare si utilizarea judicioasa a resurselor.
Analiza  elementelor de cheltuieli  la jumatatea exercitiului financiar indica urmatoarea evolutie :

- cheltuielile materiale reprezinta  61 % fata de prevederile anuale din BVC,fapt datorat in principal cresterii preturilor la principalele materia prime si materiale; 
- cheltuielile cu personalul s-au realizat in proportie de 48 % ,incadrandu-se in plafonul stabilit prin BVC; numarul mediu de salariati a scazut cu 4 % fata de 01.01.2012 ,de la 133 la 128;
- cheltuielile cu amortizarea s-au realizat in proportie de 40%  ,fapt datorat suspendarii  inregistrarii amortizarii pentru mijloacele fixe in perioadele cand s-au aflat  in conservare;

- categoria “alte cheltuieli” din BVC , include cheltuielile cu serviciile efectuate de terti, de la reparatii si transporturi , pana la asigurari ;  suma inregistrata in semestrul I se gaseste,proportional, sub plafonul anticipat de BVC;

-  suma  cheltuielilor financiare,in principal dobanzi bancare, reprezinta 62% fata de prevederile anuale ale BVC, fapt datorat  contractelor de leasing financiar aflate in derulare si utilizarii la capacítate máxima a liniei de creditare si a plafonului de credite.
S-a continuat   restructurarea  parcului de auto si utilaje ,in sensul eliminarii prin casare  a acelor mijloace fixe a caror durata normata de functionare a expirat sau 
care nu sunt amortizate complet ,dar se afla intr-o stare avansata de uzura fizica si morala. De asemenea s-au luat masuri in vederea intaririi controlului utilizari resurselor de acest gen cum ar fi: planificarea  deplasarii si utilizarii mijloacelor de transport si utilajelor, planificarea reparatiilor,etc.
In asemestrul I 2012 societatea a intreprins masuri pentru asigurarea unui cadru conform cu prevederile legale privind activitatea de control intern si cea legata de achizitiile publice.In acest sens au fost infiintate compartiméntele de audit intern si cel de achizitii publice ,compartiméntele fiind functionale,activitatile pe care le acopera desfasurandu-se cu respectarea prevederilor legale..
Pentru semestrul II 2012 societatea si-a propus realizarea unui rezultat financiar superior  ,raportat in special la perioada economica dificila ,pentru recuperarea pierderilor si imbunatatirea tuturor indicatorilor económico-financiari. 
Pe plan intern aceasta presupune ,ca si pana acum, ca  in  conditiile amintite sa realizam pe langa o crestere a calitatii lucrarilor ,un volum superior al veniturilor in conditiile  reducerii costurilor ( la auto si utilaje si indirecte), si o mai buna organizare si disciplina a muncii, prin  sporirea cointeresarii salariatilor .

Alte obiective importante in perioada urmatoare sunt: cresterea vitezei de recuperare a creantelor si ,ca rezultat,scaderea gradului de indatorare.
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