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ANALIZĂ DE EVALUARE A ACTIVITĂŢILOR PROFESIONALE DESFĂŞURATE ÎN SEMESTRUL I 2012 LA NIVELUL DIRECŢIEI PUBLICE COMUNITARE DE EVIDENŢĂ A PERSOANELOR DÂMBOVIŢA

I.  ACTIVITĂŢI  PE  LINIE  DE  EVIDENŢA  PERSOANELOR
1. CADRUL LEGAL (GENERAL ŞI SPECIFIC) DE DESFĂŞURAre A ACTIVITĂŢII 

În semestrul I al anului 2012 activitatea de evidenţă a persoanelor şi ghişeu unic a fost organizată şi s-a desfăşurat în conformitate cu actele normative în vigoare: 

· O.G. nr. 84/2001, privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, aprobată prin Legea nr. 372/2002, cu modificările şi completările ulterioare; 

· O.U.G. nr. 97/2005, privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 290/2005, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea nr. 290/2005, pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români;

· H.G. nr. 1375/2006, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor legale privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români; 

· O.U.G. nr. 83/2006, pentru completarea art. 10 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români;

· Legea nr. 53/2007, pentru completarea art. 27 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români;

· Legea nr. 54/2007, privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 83/2006 pentru completarea art. 10 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români;

· Legea nr. 241/2007, pentru abrogarea unor reglementări prin care sunt acordate scutiri sau exonerări de la plata taxelor vamale ale unor bunuri;

· Legea nr. 252/2007, pentru modificarea şi completarea unor acte normative care reglementează evidenţa persoanelor, eliberarea actelor de identitate şi activitatea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor

· H.G. nr. 839/2006, privind forma şi conţinutul actelor de identitate, ale autocolantului, privind stabilirea reşedinţei şi ale cărţii de imobil; 

· H.G. nr. 112/1997, privind organizarea activităţii de eliberare a cărţilor de identitate, procedura  de preschimbare eşalonată a buletinelor de identitate actuale, precum şi aspectele privind termenele de valabilitate ale acestora, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea nr. 677/2001, pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date; 

· Legea nr. 544/2001, privind liberul acces la informaţiile de interes public.

· O.G. nr. 2/2001, privind regimul juridic al contravenţiilor

· Legea nr. 180/2002, pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor

· Legea nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă, modificată şi completată prin Legea nr. 117/2006; 

· Legea nr. 105/1992 cu privire la reglementarea raporturilor de drept internaţional privat, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea nr. 187/2003 privind competenţa de jurisdicţie, recunoaşterea şi executarea in România a hotărârilor în materie civilă şi comercială; 

· O.G. nr. 41/2003 privind dobândirea şi schimbarea pe cale administrativă a numelor  persoanelor fizice, aprobată prin Legea nr. 323/2003, cu modificările şi completările ulterioare; 

· H.G. nr. 839/2006 privind forma şi conţinutul actelor de identitate, ale autocolantului, privind stabilirea reşedinţei şi ale cărţii de imobil; 

· H.G. nr. 112/1997 privind organizarea activităţii de eliberare a cărţilor de identitate, procedura de preschimbare eşalonata a buletinelor de identitate actuale, precum şi aspectele privind termenele de valabilitate ale acestora, cu modificările şi completările ulterioare; 

· H.G. nr. 220/2006 pentru aprobarea Normelor de lucru privind procurarea şi transmiterea în străinătate a certificatelor şi extraselor de pe actele de stare civilă, precum şi a datelor cu privire la domiciliul şi reşedinţa unor persoane; 

· Metodologia nr. 1/1997 pentru aplicarea unitară a dispoziţiilor Legii nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă; 

· Legea nr. 677/2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date; 

· Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public.

2. TIPURI DE ACTIVITĂŢI SPECIFICE DERULATE PE PARCURSUL PERIOADEI ANALIZATE

În perioada analizată, Serviciul Evidenţa Persoanelor din cadrul Direcţiei Publice Comunitare de Evidenţă a Persoanelor Dâmboviţa a desfăşurat următoarele tipuri de activităţi specifice:

· a realizat coordonarea metodologică a serviciilor locale de evidenţă a persoanelor.

· a realizat controlul şi a coordonat organizarea şi desfăşurarea activităţilor de preluare-primire a actelor depuse cetăţeni pentru eliberarea actelor de identitate de S.P.C.L.E.P.- urile din judeţul Dâmboviţa.

· a acordat asistenţă de specialitate şi a operaţionalizat, în colaborare cu BJABDEP Dâmboviţa, pentru actualizarea directă a Registrului Judeţean de Evidenţă a Persoanelor de serviciile locale de evidenţă a persoanelor prin intermediul reţelei VPN. 

· a acordat, împreună cu Directorul DPCEP Dâmboviţa, asistenţă de specialitate pentru înfiinţarea şi începerea activităţii SPCLEP Petreşti.

· a procedat la actualizarea, utilizarea şi valorificarea datelor din Registrul Naţional de Evidenţă a Persoanelor şi Registrul Judeţean de Evidenţă a Persoanelor.

· a furnizat, în cadrul Sistemului Naţional Informatic de Evidenţă a Persoanelor, a datelor necesare actualizării acestuia.

· a derulat activităţi pe linie de eliberare documente de identitate în sistem de „ghişeu unic”.

· la solicitarea instituţiilor sau a persoanelor interesate şi în colaborare cu autorităţile administraţiei publice locale, a participat la punerea în legalitate a persoanelor, cu acte de identitate sau vize de reşedinţă, în aplicarea dispoziţiilor art. 51 din H.G. nr.1375/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor legale privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români.

· a procedat la primirea cererilor pentru eliberarea actelor de identitate, precum şi a documentelor necesare, a preluat imagini, a implementat în RJEP şi a actualizat această bază de date  cu data înmânării, eliberarea actelor de identitate şi cărţilor de alegător, pentru cazurile deosebite prezentate la sediul instituţiei, pentru testarea şi urmărirea  funcţionării aplicaţiilor informatice şi pentru sprijinirea structurilor cu atribuţii în domeniul ordinii publice şi siguranţei naţionale

· a procedat la verificarea în RNEP şi RJEP a solicitărilor de identificare a unor persoane şi de confirmare sau furnizare a datelor de identitate, a domiciliului/reşedinţei, precum şi pentru rezolvarea cererilor de furnizare a unor date individuale referitoare la persoanele fizice ca urmare a solicitării adresate D.P.C.E.P. Dâmboviţa de persoane fizice, agenţi economici sau alte instituţii, în scopul exercitării atribuţiilor legale ale acestora.

· a procedat, în colaborare cu Serviciul Financiar-Contabilitate, la aprovizionarea cu materiale şi imprimate cu regim special, de la depozitul central al DEPABD, ţinerea evidenţei distribuirii acesteia conform ordinului de linie, întocmire a proceselor verbale de consum lunar.

· a procedat la transportarea şi distribuirea materialelor şi imprimatelor cu regim special la BJABDEP Dâmboviţa, pentru producerea cărţilor de identitate.

· a procedat la efectuarea de activităţi de coordonare şi control pe tematica evidenţa persoanelor la S.P.C.L.E.P. Târgovişte, Găeşti, Răcari, Fieni, Titu, Moreni, Corneşti, Pucioasa,  Vulcana Băi şi Potlogi.

· efectuarea bilanţului activităţii pe trimestrul I şi II din anul 2012.

3. Organizarea, planificarea, conducerea şi controlul îndeplinirii atribuţiilor şi sarcinilor specifice

 În semestrul I al anului 2012, activitatea tuturor serviciilor locale a fost supusă unor acţiuni de coordonare şi control, prin care activitatea acestora a fost verificată, iar în urma activităţilor derulate funcţionarilor acestor servicii li s-au reamintit prevederile legale şi obligaţiile ce le incumbă în derularea activităţilor specifice, precum şi aspectele negative din cadrul activităţii derulate pe parcursul trimestrului.

Pe parcursul trimestrului, echipe din cadrul Serviciului, în baza planurilor de coordonare şi control a efectuat verificări cu privire la activităţile de management şi evidenţa persoanelor derulate de serviciile locale. Rezultatele controalelor au fost consemnate în notele de constatare întocmite şi s-au materializat în stabilirea de măsuri de remediere a problemelor, unde a fost cazul, cu termene precise de rezolvare. Acestea au fost comunicate atât serviciilor locale de evidenţă a persoanelor cât şi primăriilor de care aparţin, pentru luarea măsurilor de remediere.

De asemenea, conform art. 51 din H.G. nr.1375/2006, la solicitarea instituţiilor şi persoanelor interesate s-au derulat activităţi de preluare a imaginilor şi documentelor prin deplasarea cu camera mobilă în localităţi din judeţ, preluându-se cereri pentru eliberarea actelor de identitate şi aplicarea vizei de reşedinţă.

În aplicarea aceluiaşi articol s-au derulat activităţi de preluare a cererii, documentelor aferente şi imaginii cu camera mobilă pentru persoane nedeplasabile, incapacitate de boli sau accidente.

4.  ACTIVITĂŢI  de evidenţă a persoanelor

4.1  Realizarea atribuţiilor şi sarcinilor în domeniul evidenţei persoanelor

a.) Organizarea şi urmărirea activităţii de punere în legalitate cu acte de identitate a persoanelor cu acte de identitate ce nu sunt valabile.

În conformitate cu prevederile Planului de măsuri DEPABD – IGPR nr. 1970237/95835/2010 pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în termenele prevăzute de lege, în Trimestrul I 2012 au fost desfăşurate activităţile stabilite şi planificate astfel:

- a fost încheiat un plan de măsuri de măsuri comun nr. nr. 278132/01.02.2012 împreună cu Inspectoratul de Poliţie Judeţean Dâmboviţa în vederea aplicării Planului de măsuri general.

- au fost comunicate către Inspectoratul de Poliţie a Judeţului Dâmboviţa – şefilor serviciilor de ordine publică listele şi CD-ul cu fişierele ce cuprind persoanele care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în anii anteriori, conform punctului 3 din planul de măsuri pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate in termenele prevăzute de lege precum şi lista pe suport de hârtie, pentru urgentarea punerii în aplicare a protocolului.

- au fost comunicate către SPCLEP-urile locale CD-urile cu fişierele ce cuprind persoanele care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în anii anteriori din localitatea de sediu şi din localităţile arondate, conform punctului 4 din planul de măsuri pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în termenele prevăzute de lege.

- s-a efectuat instruirea poliţiştilor de ordine publică cu privire la activităţile specifice ce urmează a fi derulate in legătură cu punerea în legalitate a persoanelor cu actele de identitate expirate ce au fost sau urmează a fi comunicate, în conformitate cu punct 3 din planul de măsuri pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în termenele prevăzute de lege, pe bază, de Proces Verbal - proces verbal nr. 27066/18.01.2012.

- s-a procedat la transmiterea către SPCLEP-urile locale, în format electronic a fişierelor ce cuprind persoanele care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în trimestrul anterior, din localitatea de sediu şi din localităţile arondate, conform punctului 10 din planul de măsuri pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în termenele prevăzute de lege, pentru invitarea acestora în vederea punerii în legalitate.

- în aplicarea art. 51 din H.G. nr.1375/2006 a fost transmisă o adresă circulară tuturor primăriilor din judeţul Dâmboviţa, în vederea organizării de acţiuni cu camera mobilă.

- în continuarea acestei activităţi primăriilor au fost comunicate liste cu persoanele restanţiere în vederea contactării acestora pentru organizarea de acţiuni cu camera mobilă.

- primăriile au informat cetăţenii despre necesitatea punerii în legalitate cu acte de identitate şi au întocmit adrese în vederea organizării de acţiuni cu camera mobilă.

- în conformitate cu art. 51 din H.G. nr.1375/2006 şi pct. 13 din planul de măsuri pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate in termenele prevăzute de lege au fost derulate 36 acţiuni cu camera mobilă prin care au fost puse in legalitate un număr de 537 de persoane - din care 257 au fost puse in legalitate de DPCEP Dâmboviţa.

- lucrătorii serviciilor de evidenţă a persoanelor au preluat in Registrul Judeţean de Evidenţă a Persoanelor informaţiile comunicate de poliţiştii de ordine publică pentru persoanele plecate in străinătate, decedate, reţinute sau arestate, sub coordonarea şefului de serviciu - Serviciul Evidenta Persoanelor.

- în aplicarea pct. 14 din Planul de măsuri pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în termenele prevăzute de lege DPCEP Dâmboviţa a transmis o circulară tuturor instituţiilor ce au în subordine structuri a căror activitate presupune identificarea persoanelor pe baza actelor de identitate, prin care acestea au fost informate cu privire la prevederile legale pe linie de evidenţă a persoanelor.

b.) Îndeplinirea sarcinilor pe linie de ghişeu unic.

În perioada analizată, în regim de „ghişeu unic”, serviciile publice comunitare locale de evidenţă a persoanelor, sub coordonarea Serviciului Evidenţa Persoanelor din cadrul Direcţiei Publice Comunitare de Evidenţă a Persoanelor Dâmboviţa, au eliberat un număr de 24.135 acte de identitate.

Ceilalţi indicatori sunt evidenţiaţi în Statistica activităţii de evidenţă a persoanelor pentru lunile ianuarie-iunie 2012 întocmită de Compartimentul Informatic din cadrul Direcţiei Publice Comunitare de Evidenţă a Persoanelor Dâmboviţa în colaborare cu Biroul Judeţean de Administrare a Bazelor de Date Dâmboviţa.

c.) Îndeplinirea sarcinilor pe linie de valorificare a datelor din R.N.E.P. şi R.J.E.P.  

În perioada analizată, au fost efectuate, cu respectarea prevederilor Legii nr. 677/2001 şi a normelor interne de muncă verificări pentru MAI, MApN, alte ministere, agenţi economici şi pentru persoane fizice.

4.2  Executarea atribuţiilor şi sarcinilor pentru asigurarea cu imprimate necesare fluxului producerii C.I. şi C.A.

S-au aplicat prevederile Ord. M.A.I. nr. 8601/28.07.2000 şi s-a asigurat periodic aprovizionarea cu materiale de la depozitul DEPABD.

5. Alte activităţi

În cursul trimestrului II s-a efectuat analiza activităţilor derulate pe parcursul trimestrului I, al anului 2012, prin verificarea şi înscrierea în acest document a activităţilor mai importante derulate de Serviciu Evidenţa Persoanelor în această perioadă.

II.ACTIVITĂŢI PE LINIE DE STARE CIVILĂ
· În semestrul I al anului 2012 s-au efectuat controale pe linie de stare civilă la 49 primării din judeţ, unde s-au verificat: gestiunea certificatelor, toate documentele care au stat la baza întocmirii actelor de stare civilă şi cererile pentru eliberarea certificatelor de stare civilă, operarea şi comunicarea menţiunilor de stare civilă, termenul de răspuns la adresele prin care se solicită certificate sau extrase de stare civilă, s-au distrus cotoarele certificatelor din gestiune şi certificatele de stare civilă retrase de la titulari pentru preschimbare.

· S-au purtat discuţii referitoare la modificările legilative şi s-a recomandat aplicarea întocmai a acestora. 
· S-au desfăşurat activităţi de sprijin şi îndrumare la toate localităţile din judeţ, care au solicitat informaţii pe linie de stare civilă. S-a acordat sprijin pentru aducerea la zi a menţiunilor restante unde ofiţerul de stare civilă delegat a fost în imposibilitatea de a le opera şi comunica datorită volumului mare de lucrări ( Corneşti, Pucioasa, Tîrgovişte).

· S-au transmis radiogramele şi dispoziţiile în materie de stare civilă, la toate localităţile din judeţ.

· S-a comunicat răspuns pentru radiogramele şi adresele în materie de stare civilă cu termen.

· S-au primit, verificat şi avizat un număr de 256 dosare de transcriere a actelor de stare civilă de la primăriile din judeţ.

· S-au primit, verificat şi s-a solicitat număr pentru certificatele de divorţ de la DEPABD Bucureşti pentru 67 dosare, după care s-a comunicat numărul ofiţerilor de stare civilă, de la primăriile din judeţ, în vederea eliberării certificatelor de divorţ;
· S-au primit, verificat şi avizat un număr de 93 dosare de rectificare a actelor de stare civilă de la primăriile din judeţ;

· S-a primit, verificat şi soluţionat 26 dosare de schimbare a numelui pe cale administrativă prin dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Dâmboviţa;

· S-au oferit informaţii de specialitate în cadrul programului cu publicul;

· S-au efectuat verificări în baza de date centrală şi în baza de date judeţeană  privind activităţi curente,pentru clarificarea unor situaţii atipice semnalate de ofiţerii delegaţi de stare civilă ai primăriilor de pe raza judeţului Dâmboviţa .

· S-au întocmit adresele de înaintare către primăriile, S.P.C.L.E.P.-urile din 

ţară, D.E.P.A.B.D. Bucureşti, etc, care au solicitat extrase pentru uz oficial de pe registrele de stare civilă,  exemplarul II, aflate  în arhiva  Consiliului Judeţean Dâmboviţa.

· S-au întocmit situaţiile lunare privind alte activităţi pe linie de stare civilă şi s-au înaintat la DEPABD Bucureşti.

· S-au întocmit situaţiile lunare privind punerea în legalitate a cetăţenilor de etnie rromă şi s-au înaintat la DEPABD Bucureşti.

· S-au întocmit situaţiile cu principalele activităţi de stare civilă lunare, situaţii care s-au înaintat la DEPABD Bucureşti.

· S-au întocmit situaţiile trimestriale privind punerea în legalitate a persoanelor asistate în unităţile sanitare şi de protecţie socială din judeţ şi s-au înaintat la DEPABD Bucureşti.

· S-au întocmit situaţiile semestriale cu căsătoriile mixte încheiate la oficiile de stare civilă din judeţ şi s-au înaintat la DEPABD Bucureşti.

· Având în vedere că la două localităţi din judeţ s-au delegat atribuţiile de stare civilă altor funcţionari publici, prin dispoziţie a primarului localităţii, ne-am deplasat la sediul primăriilor Şelaru şi Butimanu, unde s-a efectuat predarea-primirea activităţii de stare civilă în prezenţa noastră. S-a procedat la o sinteză a modului de lucru, discutând documentele necesare, termene, condiţii, mod de operare, soluţionare şi clarificare a lucrărilor de stare civilă, urmând a se solicita lucrătorilor serviciului de stare civilă informaţii sau lămuriri pentru problemele ce le vor întâmpina în desfăşurarea activităţii.
· S-au arhivat: adresele de înaintare şi referatele la dosarele de transcrieri pe anul 2011; adresele de înaintare şi referatele la dosarele de rectificări pe anul 2011; procesele-verbale, planul de acţiune şi rapoartele în urma verificării anuale pe linie de stare civilă pe anul 2011; situaţiile cu principalele activităţi pe linie de stare civilă pe anul 2011.

· S-au sortat certificatele de stare civilă anulate pe categorii: naştere, căsătorii 
şi decese, şi s-a procedat la distrugerea prin ardere a acestora.

· S-a întocmit procesul-verbal de distrugere a certificatelor de stare civilă 
anulate de ofiţerii de stare civilă delegaţi din judeţ şi anexa la procesul-verbal, în care sunt trecute seria şi numărul certificatelor anulate, certificatele fiind distruse.
· S-au făcut verificările necesare în evidenţe şi deplasări la Spitalul Judeţean –Secţia 
Maternitate, unde împreună cu asistenta desemnată, s-a clarificat situaţia mai multor femei gravide care s-au internat pentru naştere, fără să deţină acte de identitate sau care aveau actele expirate.

· S-a solicitat sprijin primăriilor şi posturilor de poliţie în vederea punerii în legalitate a mamelor care nu deţineau acte de identitate şi pentru înegistrarea minorilor la  oficiul de stare civilă.

· S-a colaborat cu S.P.C.L.E.P.-urile din judeţ în vederea punerii în legalitate a femeilor care au născut şi nu aveau acte de identitate.

· S-a primit şi înregistrat corespondenţa aferentă arhivei.
· S-au primit şi înregistrat un număr de 15110 comunicări de menţiuni pentru a fi operate în registrele de stare civilă, exemplarul II.

· S-au sortat un număr de 11779 comunicări de menţiuni pe localităţi, cronologic, pentru a putea fi operate.

· S-au operat pe marginea actelor de stare civilă schimbările survenite în statutul civil al persoanelor, aproximativ 14060 de menţiuni, provenite din corespondenţa de la oficiile de stare civilă locale, comunicările operate fiind clasate în vederea arhivării.

· S-au eliberat, la solicitarea ofiţerilor de stare civilă delegaţi, un număr de 237 extrase pentru uz oficial de pe actele de stare civilă, aflate în păstrare la arhiva stării civile a Judeţului Dâmboviţa, exemplarul II, necesare dosarelor de rectificare.

· S-a urmărit modul de atribuire, gestionare şi înscriere a codurilor numerice personale în registrele de stare civilă- exemplarul II , pentru toate actele la care s-au completat menţiuni de stare civilă.

· S-au efectuat 1022 verificări, la solicitarea ofiţerilor de stare civilă delegaţi, în registrele de stare civilă exemplarul II.

· S-au primit şi inventariat un număr de 33 registre de stare civilă exemplarul II, provenite de la ofiţerii de stare civilă delegaţi de la primăriile din judeţ.

· S-au desfăşurat şi alte activităţi conexe specificului de stare civilă.

III. ACTIVITĂŢI PE LINIE JURIDICĂ, RESURSE UMANE ŞI RELAŢII CU PUBLICUL
         În semestrul I 2012 activitatea  s-a desfăşurat conform planului

de activităţi propriu şi reglementărilor în vigoare astfel :

- S-au primit, înregistrat şi repartizat lucrările,potrivit profilelor de

muncă,destinate direcţiei.
- S-au primit, înregistrat şi s-a urmărit respectarea termenelor de soluţionare a unui număr de 3 petiţii  adresate de cetăţeni , precum şi 166 solicitări adresate direcţiei  pe linia prelucrării datelor cu caracter personal . 

- În cursul semestrului au fost primite în audienţă,de către conducerea direcţiei, un număr de 363 persoane, ale căror cereri au fost soluţionate favorabil .

- S-a  întocmit şi expediat corespondenţa, conform reglementărilor în 
vigoare.
- S-au întocmit şi transmis, la cerere,situaţii centralizatoare către 
Consiliul Judeţean Dâmboviţa, DEPABD- Bucureşti, Instituţia Prefectului Dâmboviţa şi ANFP, cu respectarea termenelor impuse, referitoare la activitatea direcţiei precum şi a serviciilor locale aflate în coordonarea direcţiei.
- S-au întocmit şi gestionat documente de personal şi s-au emis şi vizat documente de legitimare pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul direcţiei.
- S-a asigurat respectarea legalităţii cu privire la acordarea drepturilor

personalului potrivit legilor în vigoare.
- S-au întocmit şi eliberat, la cererea personalului sau a altor instituţii, adeverinţe şi alte documente prin care se atestă anumite situaţii ce rezultă din evidenţele proprii.
- S-au verificat şi completat dosarele profesionale ale funcţionarilor din cadrul direcţiei.
- S-au efectuat acţiuni de coordonare,sprijin şi îndrumare la toate cele 12 SPCLEP-uri din judeţ .
  
- S-a acordat consultanţă de specialitate în vederea elaborării planurilor 
de pază ale serviciilor locale aflate în coordonare.
- S-au efectuat verificări în vederea eliberării autorizaţiilor de acces la 
informaţii clasificate, pentru personalul din cadrul serviciilor locale  aflate în coordonare. 

- S-au actualizat documentele operative pentru mapa O.S.U. .
- S-au întocmit şi transmis, în vederea publicării in mass-media locală 
un nr. de 4 comunicate de presă .
      - S-a procedat, în cadrul comisiilor,la distrugerea documentelor din 
gestiunea instituţiei - ordine şi instrucţiuni MAI,documente de serviciu expirate,CI şi CA predate în vederea preschimbării.

- Având în vedere mutaţiile survenite în situaţia operativă pe linia protecţiei informaţiilor clasificate , s-a procedat la completarea „Programului de prevenire a scurgerii de informaţii clasificate” avizat de  conducerea SRI Dâmboviţa, iar finalitatea controalelor efectuate de compartimentul specializat al acestei instituţii, a avut rezultate pozitive.

- În acest context, în cursul semestrului I 2012, au fost eliberate autorizaţii de 
acces  pentru un număr de 57 funcţionari publici, referenţi şi poliţişti detaşaţi .

     - Conform planificării s-a procedat la desfăşurarea  unui număr de 17 
instruiri colective cu personalul direcţiei şi al serviciilor publice locale coordonate şi 35 pregătiri individuale.

      - Pe linia protecţiei datelor cu caracter personal, s-a  procedat la 
instruirea individuală a utilizatorilor bazelor informatice de date cu caracter personal.      
- Prin panourile informative existente  la sediile direcţiei şi serviciilor locale, populaţia judeţului a fost informată permanent cu privire la reglementările legale  pe linie de stare civilă şi evidenţa persoanelor, programul de lucru şi programul de audienţe.

- Au fost verificate din punct de vedere juridic şi avizate contractele de 
furnizare servicii de către terţe părţi în relaţia cu D.P.C.E.P.Dâmboviţa.

IV. ACTIVITĂŢI ECONOMICO-FINANCIARE

       În semestrul I 2012, D.P.C.E.P. Dâmboviţa a beneficiat de o subvenţie în valoare de 434.000 lei şi a încasat în contul de venituri proprii suma de 15.132 lei, suma provenită din amenzi şi taxe C.I..

        Pe parcursul semestrului I 2012 au fost achitate salarii în suma de 371.286 lei, cheltuieli materiale (energie electrică, gaze naturale, apă, cheltuieli cu telefoanele, întreţinere etc.) în suma de 69.490 lei .
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