CONSILIUL JUDEŢEAN DÂMBOVIŢA

DIRECŢIA ECONOMICĂ,BUGET
Nr.        /II/B/       .2013
RAPORT
privind aprobarea taxelor si tarifelor locale care se constituie ca venituri la 

bugetul Consiliului Judetean Dambovita pentru anul fiscal 2014
Conform Legii 273/2006 privind finatele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare, veniturile bugetare locale se constituie din:
· venituri proprii, formate din : impozite, taxe, contributii, cote defalcate din impozitul pe venit;

· sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat;
· subventii primite de la bugetul de stat;
· donatii si sponsorizari.

Fundamentarea veniturilor bugetelor locale se bazeaza pe constatarea si evaluarea materiei impozabile si a bazei de impozitare in functie de care se calculeaza impozitele si taxele afrente, in scopul evaluarii corecte a veniturilor.
Propunerile de impozite si taxe pentru anul 2014 ale directiilor de specialitate din cadrul Consiliului Judetean Dambovita si ale serviciilor subordonate sunt urmatoarele:
Directia tehnica din cadrul Consiliului Judetean Dambovita, ca urmare a actelor normative legale in vigoare, percepe o serie de taxe si tarife legale : pentru utilizarea drumurilor de catre autovehicule cu mase care depasesc limitele legale,utilizare suprafete de teren din zona DJ,eliberare licente transport,avize si acorduri de lucru in vederea amplasarii constructiilor in zona DJ, lucrari de proiectare, asistenta tehnica si elaborare documentatii. 

Pentru anul 2014 se propune o crestere a principalelor tarife cu un procent mediu de 4,41% reprezentand rata inflatiei aferenta perioadei iulie 2012-iulie 2013, (anexa nr 1-5).
Structura Arhitecului Sef menţine taxele şi tarifele la nivelul anului 2013, mai puţin taxa pentru emitere punct de vedere Comisie Tehnica de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism pe care o majorează de la 14 lei la 29 lei deoarece costul documentaţiei şi studiul prealabil iniţierii acestei taxe  este ridicat.(anexa nr. 6-7)

De asemenea, avand in vedere prevederile art. 267 alin (4) si (11) din Legea 571/2003 privind Codul Fiscal cu modificările şi completările ulterioare, taxa pentru eliberarea unei autorizaţii privind lucrările de racorduri şi branşamente la reţele publice de apă, canalizare, gaze, termice, energie electrică, telefonie şi televiziune prin cablu , precum si taxa pentru eliberarea autorizatiei de foraje sau excavari fiind stabilita de consiliile locale va dispare din nomenclatorul de taxe ale structurii arhitectului sef.
Serviciul administraţie publică, secretariat şi relaţii cu publicul propune pentru anul 2014 defalcarea tarifului privind copierea documentelor care constituie informatii de interes public, în funcţie de formatul documentului (A4 şi A3) la nivelul de 3-5 lei/pagina, respectiv 5-8 lei/fila (anexa nr. 8).

Serviciul Public Judetean de Turism, Tineret si Sport Dambovita menţine tarifele de cazare în centrele de agrement Caprioara 1 si Stejarul la nivelul anului trecut, mai puţin în centrul de agrement Caprioara 2 unde  creşterea este de 100 lei/zi, atât pentru cazare în locatie cât şi pentru acces la sala de mese. .Tinand cont de cresterea preţurilor la produsele alimentare, SPJTTS propune majorarea tarifului pentru  masă în centrele de agrement de la 34 lei/zi la 44 lei/zi, compensând această creştere, cu scăderea nivelului taxei pentru cazare la centrul de agrement Cerbul şi Vânătorul si mentinerea la nivelul anului trecut a taxei pentru inchiriere sala de mese in vederea organizarii unor evenimente festive (anexa nr.9).

Complexul muzeal “Curtea Domneasca” propune menţinerea tarifelor la nivelul anului 2013  mai puţin tarifele pentru vizitarea Complexului Monumental „Curtea Domnească” si Muzeul Tiparului si al Cartii Romanesti Vechi, care cresc cu 1 leu , si eliminarea taxei pentru utilizare marca „Turnul Chindiei”, din cauza neincasarii acesteia in anul 2013.

Complexul muzeal “Curtea Domneasca propune introducerea unor tarife noi pentru vizitarea unor obiective de interes naţional cum ar fi: 

· Muzeul de arheologie ,care va fii deschis in anul 2014 si care va prezenta o colectie de obiecte de arta din os, unde contravaloarea unui bilet intreg este propus la nivelul de 7 lei, respectiv 3,5 lei pentru bilet redus. Valoarea acestor bilete se explica prin faptul ca   aceste exponate impun menţinerea unor anumite condiţii de temperatură, umiditate şi luminozitate, ceea ce implică costuri ridicate la energia electrică şi termică;

· Pavilionul C 50(B) din B-dul Carol I nr.49, ce adaposteste expoziţia „Metamorfozele unui loc al memoriei: de la cavalerismul Şcolii de Ofiţeri „Ferdinand I” al spaţiul profan al procesului şi execuţiei soţilor Ceauşescu şi al sfârşitului regimului totalitar din România”, unde se propune valoarea unui bilet de intrare la nivelul de 7 lei, respectiv de 3,50 lei pret redus, Stabilirea nivelului acestor bilete s-a facut avandu-se in vedere impactul pe care l-a avut deschiderea acestei expoziţii, precum şi cheltuielile necesare cu întreţinerea spatiului respectiv .
CNM Curtea Domneasca dorind a veni  în intâmpinarea publicului cu programe educative pentru adulţi şi copiii , in vederea implicarii active a acestora in mediul muzeal,propune organizarea unor ateliere de lucru si proiecte educative, tariful propus , fiind de 5 lei/atelier 
Pentru elevi, studenti, pensionari , se propune reducerea cu 50% a acestor tarife, preşcolarii şi copiii instituţionalizaţi având intrare gratuită (anexa nr. 10).
Centrul Judetean de Cultura (anexa nr. 11) propune, pentru anul scolar 2013-2014(01.10.2013-30.06.2014), tarifele aprobate prin HCJ nr.186/2012, iar pentru anul scolar 2014-2015 se propune majorarea acestora cu coeficientul de inflatie de 4,41% pentru Compartiment Scoala Populara de Arte, Orchestra filarmonica “Muntenia” si Compartiment documentare. Au fost propuse tarife noi, fata de anul trecut, pentru:

- programe si concerte ale unor formatii gen cvartet, cvintet ale orchestrei de camera si orchestrei filarmonice 

- inchiriere fanfara pentru prestari de servicii

- organizare festivaluri, seminarii, participare la targuri organizate de CJD, 

- editare carti, publicatii locale, monografii

- pictura pe sticla

Camera Agricola Judeteana Dambovita (anexa nr. 12) propune pastrarea tarifelor aprobate prin HCJD nr.186/2012, cu exceptia tarifului perceput pentru întocmirea dosarelor de plăţi pentru Măsura 141 “Sprijin pentru fermele agricole de semisubzistenţă”, unde imparte tariful pe tranşe , deoarece Agenţia de Plăţi pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit a modificat procedurile de plată în anul 2013: 

pentru tranşa I – 32 lei/documentaţie, 

pentru tranşa II,III, IV, V - 78 lei/documentaţie. 

Totodata apar noi tarife,deoarece anul 2014 este un an de trecere la un nou instrumentul de finanţare:

· modificarea planului de afaceri pe măsurile 112 şi 141 – 100 lei/documentaţia;

· elaborarea de acte adiţionale la contractele de finanţare – 45 lei/documentatie

· elaborarea cererilor de plată tranşa a II a pe măsura 112 – 400 lei/documentatie

· eliberare certificate de calificare -20 lei

· eliberare duplicat certficat de calificare -50 lei

· eliberare adeverinte cursuri de calificare – 5 lei

Biblioteca „Ion Heliade Rădulescu” Dâmboviţa propune menţinerea tarifelor la nivelul anului 2013 (anexa nr. 13).

Serviciul Public Judetean Salvamont propune mentinerea tarifelor pentru însoţire grupuri  la nivelul anului 2013 şi o creştere a tarifelor percepute pentru prestări servicii şi asistenţă tehnică de speicalitate în caz de concursuri, tabere şi alte acţiuni cu 100 lei dacă participă 3 salvamontişti şi cu 150 lei dacă participă 4 salvamontişti. Această creştere este argumentată de faptul că echipele salvamont trebuiesc dotate cu un barem minim de medicamente  şi materiale sanitare, echipament de vară şi iarnă conform HG.77/2003.  

Fata de anul 2013 se propune perceperea unei taxe de 10 lei pentru salvare si transport excursionisti ce se aventureaza pe trasee inchise temporar (anexa nr.14).

Serviciul Public Judetean de Alimentare cu Apa si Canalizare Dambovita, realizeaza contra cost o serie de lucrari pentru populatie, ce constau in :
· executari de bransamente apa individuale;
· determinari fizico-chimice, microbiologice si metrologice in cazul laboratorului CTC propriu;
· proiectari pentru bransamente apa;

· lucrari de bransari si sigilari/desigilari apometre;

· alte prestari servicii (subtraversare, excavator, electrofuziune).
Serviciul Public Judetean de Alimentare cu Apa si Canalizare Dambovita, in ultimii doi ani a mentinut tarifele practicate la nivelul anului 2011 .Din aceste considerente şi avand in vedere faptul ca:

- institutia mai sus mentionata este acreditata de Ministerul Sanatatii pentru monitorizarea controlului oficial al apei potabile si recunoscuta la nivelul Uniunii Europene, in acest domeniu;

- de nivelul preturilor practicate de institutii similare din tara, in vederea desfasurarii activitatii proprii in conditii optime, 
propune majorarea taxelor si tarifelor pentru anul 2014 cu crestere de aproximativ 15%, compensând aceste creşteri cu dispariţia tarifelor de execuţie bransamante individuale. Nivelul lor va fi calculat pe baza unor devize, fapt pentru care nu se mai poate stabili un tarif fix (anexa nr. 15-16).
Spitalul Judetean de Uregenta Targoviste propune pentru 2014 o serie de tarife care au fost stabilite in functie de costurile efectuarii serviciilor respective, de analiza pietei de servicii medicale din judet precum si de nivelul tarifelor impuse de contractul cu CJAS D-ta (anexa 17).
Potrivit Legii nr 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică locală, proiectul de hotărâre a fost afişat pe prima pagină a site-ului propriu.
Pentru realizarea obiectivelor mai sus mentionate, in conformitate cu prevederile Legii 571/2003 privind Codul Fiscal cu modificarile si completarile ulterioare, inaintam Consiliului Judetean Dambovita propuneri pentru noile taxe si tarife locale ale compartimentelor de specialitate si unitatilor subordonate, ce se vor constitui in anul 2014 ca venituri la bugetul propriu, taxe si tarife analizate si insusite de Directia Economica,Buget.
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