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ANALIZĂ DE EVALUARE A ACTIVITĂŢILOR PROFESIONALE DESFĂŞURATE ÎN ANUL 2011 LA NIVELUL DIRECŢIEI PUBLICE COMUNITARE DE EVIDENŢĂ A PERSOANELOR DÂMBOVIŢA

I. ACTIVITĂŢI DE MANAGEMENT INSTITUŢIONAL


În conformitate cu prevederile O.G. nr.84/2001 actualizată, privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, aprobată prin Legea nr.372/2002, cu modificările şi completările ulterioare, Direcţia Publică Comunitară de Evidenţă a Persoanelor asigură, în mod unitar coordonarea şi controlul metodologic în ceea ce priveşte activitatea serviciilor publice locale , actualizează, utilizează şi valorifică Registrul Judeţean de Evidenţă a Persoanei ;asigură emiterea certificatelor de stare civilă, a cărţilor de identitate şi a cărţilor de alegător ; monitorizează şi controleză modul de respectare a prevederilor legale în domeniul asigurării protecţiei datelor referitoare la persoană ; gestionează resursele materiale şi de dotări necesare activităţii proprii ;ţine evidenţa şi păstrează registrele de stare civilă, exemplarul 2, şi efectuează menţiuni pe acestea, conform comunicărilor primite.

Principala atribuţie a D.P.C.E.P.Dâmboviţa este aceea privind coordonarea şi îndrumarea activităţilor de evidenţă a persoanelor şi pe linie de stare civilă, astfel încât prevederile legale specifice celor două coordonate (domenii) principale să fie însuşite, pentru a fi interpretate în mod corect, să fie respectate şi aplicate în mod unitar şi nu selectiv la nivelul tuturor serviciilor publice locale organizate în unităţile administrativ teritoriale ale judeţului Dâmboviţa, scopul fiind eliberarea actelor de stare civilă reprezentând înscrisuri autentice prin care se dovedeşte naşterea, căsătoria sau decesul unei persoane, precum şi eliberarea actelor care dau identitatea cetăţenilor în strictă concordanţă cu reglementările în domeniu.

Această atribuţie s-a realizat printr-o serie de măsuri şi acţiuni care se concretizează în colaborarea cu Direcţia pentru Evidenţa Persoanelor şi Administrarea Bazelor de Date, Consiliul Judeţean Dâmboviţa şi Inspectoratul Judeţean de Poliţie , precum şi cu serviciile publice coordonate metodologic, prin transmiterea de radiograme de îndrumare sau de prelucrare a unor cazuri deosebite,efectuarea unor activităţi de control tematic metodologic, participarea la activităţi de instruire organizate la nivel central şi local, crearea unui cadru legal şi permisiv în care să fie aduse la cunoştinţă personalului noile reglementări pe linie de management,conduită şi deontologie profesională, materializarea sistemelor în care sunt aplicate şi explicate aceste prevederi pentru a exista certitudinea că au fost înţelese şi vor fi aplicate în practică, clarificarea operaţiunilor de întocmire a situaţiilor statistice, comunicarea punctelor de vedere cu privire la diverse speţe atipice, combaterea birocraţiei în relaţiile cu publicul, menţinerea standardelor privind integritatea profesională, precum şi implementarea sistemului de management al calităţii, respectiv al procesului de certificare a calităţii serviciilor.

Îndrumarea permanentă şi colaborarea cu şefii serviciilor publice locale, au condus la crearea şi consolidarea unui sistem interactiv de evaluare, realizarea unui schimb permanent şi eficient de informaţii cu structurile operative ale poliţiei, structurile specializate în eliberarea paşapoartelor, a permiselor de conducere şi a certificatelor de înmatriculare, creşterea calităţii serviciilor oferite cetăţenilor, limitarea sau eliminarea factorilor de risc care generează sau favorizează corupţia în rândul personalului, diminuarea gradului de birocratizare a procedurilor necesare obţinerii documentelor de identitate şi de stare civilă.

În spaţiile destinate lucrului cu publicul au fost afişate domeniile de competenţă ale instituţiei publice, prin ordonarea tematicii în funcţie de specificul problematicii abordate, redactarea unor materiale informative conţinând menţiuni concrete despre documentele care stau la baza eliberării actelor de identitate şi de stare civilă, având titluri lizibile, accesibile tuturor categoriilor de cetăţeni, afişarea modelelor de completare a cererilor, prezentarea programului de lucru şi de audienţe, mediatizarea în mod corespunzător a adreselor şi numerelor de telefon ale serviciilor publice locale.


În cursul anului 2011, în cadru organizat, au fost stabilite măsuri pentru îmbunătăţirea pregătirii personalului destinat asigurării relaţiilor cu publicul, perfecţionării deprinderilor profesionale şi a aptitudinilor de comunicare a personalului de la ghişeu, prin cursuri de specializare periodice, instituirea unui sistem permanent de verificare a funcţionarilor care lucrează cu publicul, precum şi a unui sistem sancţionatoriu pentru nerespectarea legislaţiei incidente fiecărui domeniu de activitate.


D.P.C.E.P.Dâmboviţa a stabilit şi obligaţii privind standardul etic al personalului, destinat asigurării relaţiei cu publicul, astfel : să dea dovadă de disciplină atât în relaţia cu cetăţenii, cât şi în cadrul instituţiei în care îşi desfăşoară activitatea ;să fie calm,politicos şi respectos pe întreaga perioadă de realizare a relaţiei cu publicul, să manifeste o atitudine pozitivă şi răbdare în relaţia cu cetăţeanul, să formuleze răspunsuri legale, complete şi corecte şi să se asigure că acestea sunt înţelese.

Legislaţia privind protecţia datelor cu caracter personal şi evidenţelor clasificate a fost aplicată în mod unitar, atât la nivelul direcţiei, cât şi a serviciilor publice locale, iar furnizarea de date privind persoana fizică sau comunităţile locale a fost strict monitorizată pentru a se preveni diseminarea către persoane neautorizate a unor date confidenţiale, în cursul anului 2011, neînregistrându-se incidente de securitate sau alte fapte grave ce puteau afecta imaginea şi prestigiul instituţiei.


Personalul D.P.C.E.P.Dâmboviţa a fost angrenat în cursul acestui an de referinţă la activităţi de instruire periodice în cadrul cărora au fost aduse la cunoştinţă noile reglementări legislative şi a participat la convocări profesionale şi cursuri de perfecţionare pe diverse linii de muncă.

Instituţia noastră monitorizează permanent activitatea celor 12 servicii publice comunitare de evidenţă a persoanelor şi apreciază că prin eforturi susţinute şi oportune vor elimina tensiunile şi animozităţile create în rândul personalului , de imperfecţiunile O.U.G.nr.63/2010, iar activităţile desfăşurate în sprijinul cetăţeanului vor intra pe un făgaş de normalitate cu efecte benefice pentru viitor.
Sintagma „Serviciul public comunitar de evidenţă a persoanei” include atât componenta cu atribuţii de evidenţă a persoanelor cât şi componenta cu atribuţii de stare civilă, astfel încât metoda de determinare şi disociere a numărului de posturi nu s-a aplicat separat pe cele două segmente. La nivelul judeţului Dâmboviţa sunt încadrate posturile de ofiţeri de stare civilă delegaţi în cele 89 de unităţi administrativ-teritoriale, însă pe linie de evidenţă a persoanei sunt încadrate funcţii de specialitate pe profil numai la nivelul D.P.C.E.P. Dâmboviţa şi în organigrama celor 12 servicii publice locale coordonate metodologic.




În mod permanent D.P.C.E.P. Dâmboviţa a informat autorităţile publice locale că este necesar să iniţieze demersuri pentru recrutarea de personal calificat în vederea perfecţionării acestuia pe linie de evidenţa persoanelor, pentru a evita colapsul în furnizarea serviciilor de profil către populaţie în cazul retragerii poliţiştilor şi personalului contractual la încheierea perioadei de detaşare .
     Pentru a sprijini şi suplini o parte din prestaţiile de serviciu pentru comunele arondate, D.P.C.E.P. Dâmboviţa a planificat şi organizat independent, pe termen scurt şi mediu, deplasări în teritoriu cu staţia mobilă de preluat imagini şi personal specializat, la solicitarea scrisă a edililor unităţilor administrativ-teritoriale din judeţul Dâmboviţa, pentru punerea în legalitate a cetăţenilor cu acte de identitate.
II.  ACTIVITĂŢI  PE  LINIE  DE  EVIDENŢA  PERSOANELOR

1. CADRUL LEGAL (GENERAL ŞI SPECIFIC) DE DESFĂŞURAre A ACTIVITĂŢII 

În anul 2011 activitatea de evidenţă a persoanelor şi ghişeu unic a fost organizată şi s-a desfăşurat în conformitate cu actele normative în vigoare: 

· O.G. nr. 84/2001, privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, aprobată prin Legea nr. 372/2002, cu modificările şi completările ulterioare; 

· O.U.G. nr. 97/2005, privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 290/2005, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea nr. 290/2005, pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români;

· H.G. nr. 1375/2006, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor legale privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români; 

· O.U.G. nr. 83/2006, pentru completarea art. 10 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români;

· Legea nr. 53/2007, pentru completarea art. 27 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români;

· Legea nr. 54/2007, privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 83/2006 pentru completarea art. 10 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români;

· Legea nr. 241/2007, pentru abrogarea unor reglementări prin care sunt acordate scutiri sau exonerări de la plata taxelor vamale ale unor bunuri;

· Legea nr. 252/2007, pentru modificarea şi completarea unor acte normative care reglementează evidenţa persoanelor, eliberarea actelor de identitate şi activitatea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor

· H.G. nr. 839/2006, privind forma şi conţinutul actelor de identitate, ale autocolantului, privind stabilirea reşedinţei şi ale cărţii de imobil; 

· H.G. nr. 112/1997, privind organizarea activităţii de eliberare a cărţilor de identitate, procedura  de preschimbare eşalonată a buletinelor de identitate actuale, precum şi aspectele privind termenele de valabilitate ale acestora, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea nr. 677/2001, pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date; 

· Legea nr. 544/2001, privind liberul acces la informaţiile de interes public.

· O.G. nr. 2/2001, privind regimul juridic al contravenţiilor.
· Legea nr. 180/2002, pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor

· Legea nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă, modificată şi completată prin Legea nr. 117/2006; 

· Legea nr. 105/1992 cu privire la reglementarea raporturilor de drept internaţional privat, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea nr. 187/2003 privind competenţa de jurisdicţie, recunoaşterea şi executarea in România a hotărârilor în materie civilă şi comercială; 

· O.G. nr. 41/2003 privind dobândirea şi schimbarea pe cale administrativă a numelor  persoanelor fizice, aprobată prin Legea nr. 323/2003, cu modificările şi completările ulterioare; 

· H.G. nr. 839/2006 privind forma şi conţinutul actelor de identitate, ale autocolantului, privind stabilirea reşedinţei şi ale cărţii de imobil; 

· H.G. nr. 112/1997 privind organizarea activităţii de eliberare a cărţilor de identitate, procedura de preschimbare eşalonata a buletinelor de identitate actuale, precum şi aspectele privind termenele de valabilitate ale acestora, cu modificările şi completările ulterioare; 

· H.G. nr. 220/2006 pentru aprobarea Normelor de lucru privind procurarea şi transmiterea în străinătate a certificatelor şi extraselor de pe actele de stare civilă, precum şi a datelor cu privire la domiciliul şi reşedinţa unor persoane; 

· Metodologia nr. 1/1997 pentru aplicarea unitară a dispoziţiilor Legii nr. 119/1996 cu privire la actele de stare civilă; 

· Legea nr. 677/2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date; 

· Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public.

2. TIPURI DE ACTIVITĂŢI SPECIFICE DERULATE PE PARCURSUL PERIOADEI ANALIZATE

În perioada analizată, Serviciul Evidenţa Persoanelor din cadrul Direcţiei Publice Comunitare de Evidenţă a Persoanelor Dâmboviţa a desfăşurat următoarele tipuri de activităţi specifice:

· a realizat coordonarea metodologică a serviciilor locale de evidenţă a persoanelor.

· a realizat controlul şi a coordonat organizarea şi desfăşurarea activităţilor de preluare-primire a actelor depuse cetăţeni pentru eliberarea actelor de identitate de S.P.C.L.E.P.- urile din judeţul Dâmboviţa.

· a acordat asistenţă de specialitate şi a operaţionalizat, în colaborare cu BJABDEP Dâmboviţa, pentru actualizarea directă a Registrului Judeţean de Evidenţă a Persoanelor de serviciile locale de evidenţă a persoanelor prin intermediul reţelei VPN. 

· a acordat, împreună cu Directorul DPCEP Dâmboviţa, asistenţă de specialitate pentru înfiinţarea şi începerea activităţii SPCLEP Petreşti, precum şi înfiinţarea SPCLEP Cojasca, Şotânga şi Runcu.

· a procedat la actualizarea, utilizarea şi valorificarea datelor din Registrul Naţional de Evidenţă a Persoanelor şi Registrul Judeţean de Evidenţă a Persoanelor.

· a furnizat, în cadrul Sistemului Naţional Informatic de Evidenţă a Persoanelor, a datelor necesare actualizării acestuia.

· a derulat activităţi pe linie de eliberare documente de identitate în sistem de „ghişeu unic”.

· la solicitarea instituţiilor sau a persoanelor interesate şi în colaborare cu autorităţile administraţiei publice locale, a participat la punerea în legalitate a persoanelor, cu acte de identitate sau vize de reşedinţă, în aplicarea dispoziţiilor art. 51 din H.G. nr.1375/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor legale privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români.

· a procedat la primirea cererilor pentru eliberarea actelor de identitate, precum şi a documentelor necesare, a preluat imagini, a implementat în RJEP şi a actualizat această bază de date  cu data înmânării, eliberarea actelor de identitate şi cărţilor de alegător, pentru cazurile deosebite prezentate la sediul instituţiei, pentru testarea şi urmărirea  funcţionării aplicaţiilor informatice şi pentru sprijinirea structurilor cu atribuţii în domeniul ordinii publice şi siguranţei naţionale

· a procedat la verificarea în RNEP şi RJEP a solicitărilor de identificare a unor persoane şi de confirmare sau furnizare a datelor de identitate, a domiciliului/reşedinţei, precum şi pentru rezolvarea cererilor de furnizare a unor date individuale referitoare la persoanele fizice ca urmare a solicitării adresate D.P.C.E.P. Dâmboviţa de persoane fizice, agenţi economici sau alte instituţii, în scopul exercitării atribuţiilor legale ale acestora.

· a procedat, în colaborare cu Serviciul Financiar-Contabilitate, la aprovizionarea cu materiale şi imprimate cu regim special, de la depozitul central al DEPABD, ţinerea evidenţei distribuirii acesteia conform ordinului de linie, întocmire a proceselor verbale de consum lunar.

· a procedat la transportarea şi distribuirea materialelor şi imprimatelor cu regim special la BJABDEP Dâmboviţa, pentru producerea cărţilor de identitate.

· a procedat la efectuarea de activităţi de coordonare şi control pe tematica evidenţa persoanelor la S.P.C.L.E.P. Târgovişte, Găeşti, Răcari, Fieni, Titu, Moreni, Corneşti, Pucioasa,  Vulcana Băi, Voineşti,  Potlogi şi Petreşti.

· efectuarea bilanţului activităţii pe trimestrul I, II, III şi IV din anul 2011.

3. Organizarea, planificarea, conducerea şi controlul îndeplinirii atribuţiilor şi sarcinilor specifice

 În anul 2011, activitatea tuturor serviciilor locale a fost supusă unor acţiuni de coordonare şi control, prin care activitatea acestora a fost verificată, iar în urma activităţilor derulate funcţionarilor acestor servicii li s-au reamintit prevederile legale şi obligaţiile ce le incumbă în derularea activităţilor specifice, precum şi aspectele negative din cadrul activităţii derulate pe parcursul trimestrului.

Pe parcursul anului, echipe din cadrul Serviciului, în baza planurilor de coordonare şi control a efectuat verificări cu privire la activităţile de management şi evidenţa persoanelor derulate de serviciile locale. Rezultatele controalelor au fost consemnate în notele de constatare întocmite şi s-au materializat în stabilirea de măsuri de remediere a problemelor, unde a fost cazul, cu termene precise de rezolvare. Acestea au fost comunicate atât serviciilor locale de evidenţă a persoanelor cât şi primăriilor de care aparţin, pentru luarea măsurilor de remediere.

De asemenea, conform art. 51 din H.G. nr.1375/2006, la solicitarea instituţiilor şi persoanelor interesate s-au derulat activităţi de preluare a imaginilor şi documentelor prin deplasarea cu camera mobilă în localităţi din judeţ, preluându-se cereri pentru eliberarea actelor de identitate şi aplicarea vizei de reşedinţă.

În aplicarea aceluiaşi articol s-au derulat activităţi de preluare a cererii, documentelor aferente şi imaginii cu camera mobilă pentru persoane nedeplasabile, incapacitate de boli sau accidente.

4.  ACTIVITĂŢI  de evidenţă a persoanelor

4.1  Realizarea atribuţiilor şi sarcinilor în domeniul evidenţei persoanelor
a.) Organizarea şi urmărirea activităţii de punere în legalitate cu acte de identitate a persoanelor cu acte de identitate ce nu sunt valabile.

În conformitate cu prevederile Planului de măsuri DEPABD – IGPR nr. 1970237/95835/2010 pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în termenele prevăzute de lege, în anul 2011 au fost desfăşurate activităţile stabilite şi planificate astfel:

- a fost încheiat un plan de măsuri de măsuri comun nr. 276116/24.01.2011 împreună cu Inspectoratul de Poliţie Judeţean Dâmboviţa în vederea aplicării planului de măsuri general.

- au fost comunicate către Inspectoratul de Poliţie a Judeţului Dâmboviţa – şefilor serviciilor de ordine publică CD-ul cu fişierele ce cuprind persoanele care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în anii anteriori, conform punctului 3 din planul de măsuri pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate in termenele prevăzute de lege precum şi lista pe suport de hârtie, pentru urgentarea punerii în aplicare a protocolului.

- au fost comunicate către SPCLEP-urile locale CD-urile cu fişierele ce cuprind persoanele care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în anii anteriori din localitatea de sediu şi din localităţile arondate, conform punctului 4 din planul de măsuri pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în termenele prevăzute de lege.

- s-a efectuat instruirea poliţiştilor de ordine publică cu privire la activităţile specifice ce urmează a fi derulate in legătură cu punerea în legalitate a persoanelor cu actele de identitate expirate ce au fost sau urmează a fi comunicate, în conformitate cu punct 3 din planul de măsuri pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în termenele prevăzute de lege, pe bază, de Proces Verbal - proces verbal nr. 27066/18.01.2011.

- s-a procedat la transmiterea în fiecare trimestru către SPCLEP-urile locale, în format electronic, a fişierelor ce cuprind persoanele care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în trimestrul anterior, din localitatea de sediu şi din localităţile arondate, conform punctului 10 din planul de măsuri pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în termenele prevăzute de lege, pentru invitarea acestora în vederea punerii în legalitate.

- în aplicarea art. 51 din H.G. nr.1375/2006 a fost transmisă o adresă circulară tuturor primăriilor din judeţul Dâmboviţa, în vederea organizării de acţiuni cu camera mobilă.

- în continuarea acestei activităţi primăriilor au fost comunicate liste cu persoanele restanţiere în vederea contactării acestora pentru organizarea de acţiuni cu camera mobilă.

- primăriile au informat cetăţenii despre necesitatea punerii în legalitate cu acte de identitate şi au întocmit adrese în vederea organizării de acţiuni cu camera mobilă.

- în conformitate cu art. 51 din H.G. nr.1375/2006 şi pct. 13 din planul de măsuri pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate in termenele prevăzute de lege au fost derulate 37 acţiuni cu camera mobilă prin care au fost puse in legalitate un număr de 468 de persoane - din care 303 au fost puse in legalitate de DPCEP Dâmboviţa.

- lucrătorii serviciilor de evidenţă a persoanelor au preluat in Registrul Judeţean de Evidenţă a Persoanelor informaţiile comunicate de poliţiştii de ordine publică pentru persoanele plecate in străinătate, decedate, reţinute sau arestate, sub coordonarea şefului de serviciu - Serviciul Evidenta Persoanelor.

- în aplicarea pct. 14 din Planul de măsuri pentru eficientizarea activităţilor desfăşurate în vederea punerii în legalitate a cetăţenilor care nu au solicitat eliberarea actelor de identitate în termenele prevăzute de lege DPCEP Dâmboviţa a transmis o circulară tuturor instituţiilor ce au în subordine structuri a căror activitate presupune identificarea persoanelor pe baza actelor de identitate, prin care acestea au fost informate cu privire la prevederile legale pe linie de evidenţă a persoanelor.

Aceste activităţi au dus la punerea în legalitate cu acte de identitate, în anul 201l, a unui număr de 20621 de persoane.

b.) Îndeplinirea sarcinilor pe linie de ghişeu unic.

În perioada analizată, în regim de „ghişeu unic”, serviciile publice comunitare locale de evidenţă a persoanelor, sub coordonarea Serviciului Evidenţa Persoanelor din cadrul Direcţiei Publice Comunitare de Evidenţă a Persoanelor Dâmboviţa şi Direcţia judeţeană, au eliberat un număr de 46840 acte de identitate.

Ceilalţi indicatori sunt evidenţiaţi în Statistica activităţii de evidenţă a persoanelor pentru lunile ianuarie-decembrie 2011 întocmită de Compartimentul Informatic din cadrul Direcţiei Publice Comunitare de Evidenţă a Persoanelor Dâmboviţa în colaborare cu Biroul Judeţean de Administrare a Bazelor de Date Dâmboviţa.

c.) Îndeplinirea sarcinilor pe linie de valorificare a datelor din R.N.E.P. şi R.J.E.P.  

În perioada analizată, au fost efectuate, cu respectarea prevederilor Legii nr. 677/2001 şi a normelor interne de muncă verificări pentru MAI, MApN, alte ministere, agenţi economici şi pentru persoane fizice.

4.2  Executarea atribuţiilor şi sarcinilor pentru asigurarea cu imprimate necesare fluxului producerii C.I. şi C.A.

S-au aplicat prevederile Ord. M.A.I. nr. 8601/28.07.2000 şi s-a asigurat periodic aprovizionarea cu materiale de la depozitul DEPABD.

III.ACTIVITĂŢI PE LINIE DE STARE CIVILĂ


În anul 2011 s-au efectuat acţiuni de sprijin, îndrumare şi control la toate primăriile din judeţ, unde s-a verificat gestiunea certificatelor, toate actele de stare civilă, precum şi toate documentele care au stat la baza întocmirii acestora,  cererile pentru eliberarea certificatelor de stare civilă, operarea şi comunicarea menţiunilor de stare civilă, termenul de răspuns la adresele prin care se solicită certificate sau extrase de stare civilă, cotoarele certificatelor din gestiune şi certificatele de stare civilă retrase de la titulari pentru preschimbare.


S-au desfăşurat activităţi de sprijin şi îndrumare la toate localităţile din judeţ, care au solicitat informaţii pe linie de stare civilă.

S-au transmis radiogramele şi dispoziţiile în materie de stare civilă, la toate localităţile din judeţ.

S-a comunicat răspuns pentru radiogramele şi adresele în materie de stare civilă cu termen.

S-au primit, verificat şi avizat un număr de 612 dosare de transcriere a actelor de stare civilă de la primăriile din judeţ.

S-au primit, verificat, s-a solicitat număr pentru certificatele de divorţ de la DEPABD Bucureşti pentru 104 dosare, după care s-a comunicat numărul ofiţerilor de stare civilă, de la primăriile din judeţ, în vederea eliberării certificatelor de divorţ.
S-au primit, verificat şi soluţionat 37 cereri prin care se solicită acordarea codului numeric personal.

S-au primit, verificat şi avizat un număr de 169 dosare de rectificare a actelor de stare civilă de la primăriile din judeţ.

S-au primit, înregistrat şi îndosariat certificatele de stare civilă anulate, ca urmare a completarii eronate, primite de la primăriile din judeţ.

S-a primit, verificat şi soluţionat 35 dosare de schimbare a numelui pe cale administrativă prin dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Dâmboviţa.

S-au oferit informaţii de specialitate în cadrul programului cu publicul.

S-au efectuat verificări în baza de date centrală şi în baza de date judeţeană atât pentru lucrările curente, cât şi în vederea clarificării unor situaţii solicitate de ofiţerii de stare civilă de la primăriile din judeţ.

S-au contactat telefonic S.P.C.L.E.P.-urile din judeţ, pentru raportarea situaţiei lunare privind punerea în legalitate a cetăţenilor români de etnie rromă.

S-au centralizat, întocmit şi înaintat la D.E.P.A.B.D. Bucureşti, situaţiile lunare privind principalele activităţi pe linie de stare civilă.

S-au centralizat, întocmit şi înaintat la D.E.P.A.B.D. Bucureşti, situaţiile lunare privind alte activităţi pe linie de stare civilă.

S-au centralizat, întocmit şi înaintat la D.E.P.A.B.D. Bucureşti, situaţiile lunare privind punerea în legalitate a cetăţenilor de etnie rromă.
S-au centralizat, întocmit şi înaintat la D.E.P.A.B.D. Bucureşti, situaţiile lunare privind căsătoriile mixte.

S-au centralizat, întocmit şi înaintat la D.E.P.A.B.D. Bucureşti, situaţiile trimestriale privind punerea în legalitate a minorilor instituţionalizaţi în centrele de ocrotire şi protecţie socială, cât şi a majorilor instituţionalizaţi.
S-au centralizat, întocmit şi înaintat la D.E.P.A.B.D. Bucureşti, situaţiile trimestriale privind transcrierea certificatelor de stare civilă pentru persoanele care au (re)dobândit cetăţenia română.
S-au centralizat, întocmit şi înaintat la D.E.P.A.B.D. Bucureşti, situaţiile semestriale privind statistica activităţilor de stare civilă .

S-au arhivat adresele de înaintare a certificatelor anulate de ofiţerii de stare civilă delegaţi din judeţ, ca urmare a completării eronate.
S-au făcut verificările necesare şi deplasări la Spitalul Judeţean – Maternitate, unde împreună cu asistenta desemnată, s-a clarificat situaţia mai multor femei care s-au internat pentru naştere, fără să deţină acte de identitate sau aveau acte expirate.

S-a solicitat sprijin primăriilor unde locuiau persoanele, în vederea punerii lor în legalitate şi înregistrarea minorilor la starea civilă.

S-a colaborat cu S.P.C.L.E.P.-urile din judeţ în vederea punerii în legalitate a femeilor care au născut şi nu au acte de identitate.

Ne-am ocupat de organizarea instruirii ofiţerilor de stare civilă delegaţi din judeţ pentru perfecţionarea pregătirii profesionale, de nota telefonică pentru localităţi, de sinteza activităţii de stare civilă pentru anul 2010, comunicarea invitaţiilor către DEPABD Bucureşti şi Biroul Notarial. 

S-au sortat certificatele de stare civilă anulate pe categorii: naştere, căsătorii şi decese, în vederea distrugerii prin ardere a acestora.
S-a întocmit procesul-verbal de distrugere a certificatelor de stare civilă anulate de ofiţerii de stare civilă delegaţi din judeţ şi anexa la procesul-verbal, în care este trecută seria şi numărul certificatelor anulate.
S-au arhivat: adresele de înaintare şi referatele la dosarele de transcrieri pe anul 2010; adresele de înaintare şi referatele la dosarele de rectificări pe anul 2010; procesele-verbale, planul de acţiune şi rapoartele în urma verificării anuale pe linie de stare civilă pe anul 2010; situaţiile cu principalele activităţi pe linie de stare civilă şi situaţiile semestriale privind căsătoriile mixte pe anul 2010; diverse, anii 2005- 2010; radiograme, anii 1999 – 2007; situaţiile lunare şi trimestriale privind situaţia punerii în legalitate a cetăţenilor de etnie rromă,situaţia privind alte activităţi pe linie de stare civilă şi situaţia privind punerea în legalitate a minorilor asistaţi, anii 2005 - 2010; adresele de înaintare a certificatelor anulate şi procesele verbale de distrugere, anii 2007 – 2011; procesele-verbale, planul de acţiune şi rapoartele în urma verificării anuale pe linie de stare civilă pe anul 2005 şi 2006; situaţiile cu principalele activităţi pe linie de stare civilă şi situaţiile semestriale privind căsătoriile mixte pe anul 2007 şi sem.I 2008; diverse anii 2006-2007; adresele de înaintare a certificatelor anulate şi procesele verbale de distrugere, anii 2006-2007.
S-au făcut verificările necesare şi ne-am deplasat la Spitalul Judeţean- Maternitate, unde împreună cu asistenta desemnată şi cu ag.şef.adj. Dobre Nicuşor ne-am deplasat în teren la domiciliile celor care o gazduiesc pe numita Gheorghe Mirela-Nicoleta care s-a internat pentru naştere fără să deţină acte de identitate, iar minorul născut în luna iunie 2010 este incă neînregistrat. În urma demersurilor făcute a fost pusă în legalitate cu carte de identitate provizorie şi s-a înregistrat minorul la stare civilă. 

Ne-am deplasat împreună cu Bărăgău Leonard din cadrul I.P.J.Dâmboviţa – Serviciul Investigaţii Criminale, la Centrul de recuperare şi reabilitare a persoanelor cu handicap sever Ţuicani în vederea clarificării persoanelor cu identitate necunoscută şi a punerii în legalitate cu acte de stare civilă şi acte de identitate a persoanelor cu situaţie neclară .

S-au făcut demersurile necesare în vererea îndreptării erorii din sentinţa civilă de înregistrare tardivă a naşterii minorei Ionela, pentru completarea numelui de familie, persoana fiind internată în Centrul de recuperare şi reabilitare a persoanelor cu hanicap sever Ţuicani .
În vederea soluţionării dosarului de completare a actului de naştere al minorei Ionica cu nume de familie, care se află pe rolul instanţei la Judecătoria Găeşti dosar nr. 1191/232/2011 s-a comunicat cu judecătoarea, cu personalul de la Centrul de recuperare şi reabilitare a persoanelor cu handicap Moreni-Ţuicani şi cu ofiţerul de stare civilă delegat de la Primăria Dragodana, în vederea trimiterii corespondenţei necesare pentru ca procedura să fie completă.
Am fost împreună cu d-nul insp. de specialitate Manea Dragoş din partea D.E.P.A.B.D. Bucureşti în vederea efectuării controlului de fond metodologic la S.P.C.L.E.P. Târgovişte, Găeşti, Răcari, Moreni, Pucioasa şi Primăria Cojasca.

S-au purtat discuţii cu avocatul care reprezintă Primăria Dragodana în instanţă, în vererea completării actului de naştere nr. 2 din 1999, CNP – 2851231151030, la rubrica numele de familie, persoana fiind internată în Centrul de recuperare şi reabilitare a persoanelor cu hanicap sever Ţuicani.
S-au purtat discuţii cu d-nul Sălceanu din cadrul Prefecturii Dâmboviţa, referitor la dispoziţia de delegare a atribuţiilor de stare civilă unui personal contractual din cadrul Primăriei Titu, urmând se se analizeze această situaţie şi să se atace dispoziţia.


S-a comunicat Centrului de recuperare şi reabilitare a persoanelor cu hanicap sever Ţuicani,  sentinţa de completare a actului de stare civilă nr. 2 din 1999 de la Primăria Dragodana, cu numele de familie pentru minora Ionica. 

S-au efectuat verificările specifice şi depistat un act de identitate fals, ce a fost depus pentru solicitarea transcrierii unui act de naştere. S-a colaborat cu ofiţerul de stare civilă delegat de la Primăria Conţeşti şi cu insp. Cismaru din cadrul Poliţiei Răcari, pentru ridicarea actului de identitate fals şi prinderea numitului Danilov Cătălin . 

S-au purtat discuţii cu as. Dinu de la Sectia de psihiatrie din Gura Ocniţei pentru a punerea în legalitate a numitului Butulică Valentin, am verificat actul de naştere, şi am recomandat să solicite certificatul de căsătorie de la com. Burghea jud. Argeş, prin primăria locului de domiciliu.
S-a verificat şi comunicat împreună cu lucrătorii SPCLEP Găeşti în vederea clarificării situaţiei numitei Jovanovic Georgeta care are act de identitate eliberat cu numele schimbat în urma căsătoriei, fără a avea transcrierea căsătoriei în România.
S-a primit sesizare telefonică din partea doamnei secretar a comunei Crîngurile pentru  înregistrarea naşterii unui minor din tată cetăţean român şi mamă cetăţean ceh, tatăl fără act de identitate valabil. S-a colaborat cu SPCLEP Găeşti (evidenta persoanelor şi stare civilă), Biroul pentru imigrări al judeţului Dâmboviţa, Casa de sanatate, Notariat, pentru punerea în legalitate a tatălui, inregistrarea naşterii minorului şi inregistrarea mamei în România.
S-a participat la prezentarea programului de arhivare al firmei SIVECO, în vederea arhivării electronice a registrelor de stare civilă.
La solicitarea ofiterului de stare civilă de la Ocniţa, s-au efectuat verificări în baza de date şi în registrele de stare civilă, pentru Camen Rodica (fostă Liţă), nascută la data de 08.06.1957, plecată din ţară în aprilie 1989, persoana fiind divorţată şi recăsătorită în străinătate, dar nu figurează în baza de date şi nu are atribuit cod numeric personal.
S-a participat la şedinţa grupului pilot, pentru sprijinirea aplicării măsurilor generale de implementare a Convenţiei ONU pentru drepturile copilului la nivel judeţean, care s-a desfăşurat la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Dâmboviţa.
S-au purtat discuţii şi s-a recomandat punerea în aplicare a prevederilor legale în vigoare şi studierea metodoligiei cu majoritatea ofiţerilor de stare civilă din judeţ, cu ocazia transmiterii situaţiilor lunare, a verificărilor efectuate sau a venirii acestora la sediul DPCEP.
S-a efectuat serviciul de zi pe unitate, conform programării.
S-au primit şi înregistrat un număr de 16032 comunicări de menţiuni pentru a fi operate în registrele de stare civilă, exemplarul II .

S-a primit şi înregistrat corespondenţa aferentă arhivei.

S-au sortat un număr de 16032 comunicări de menţiuni pe localităţi, cronologic, pentru a putea fi operate.

S-au operat pe marginea actelor de stare civilă schimbările survenite în statutul civil al persoanelor, un număr de 19903 menţiuni, provenite prin corespondenţă de la oficiile de stare civilă locale, comunicările operate fiind clasate în vederea arhivării.

S-au eliberat la solicitarea ofiţerilor de stare civilă delegaţi, un număr de 430 extrase pentru uz oficial de pe actele de stare civilă, aflate în păstrare în arhiva stării civile a Judeţului Dâmboviţa, exemplarul II, necesare dosarelor de rectificare.

  S-au primit şi inventariat un număr de 58 registre de stare civilă exemplarul II (naştere, căsătorie, deces), provenite de la ofiţerii de stare civilă delegaţi de la primăriile din judeţ.

S-a urmărit modul de atribuire, gestionare şi înscriere a codurilor numerice personale în actele de stare civilă exemplarul II pentru toate actele la care am completat menţiuni de stare civilă.
           S-au eliberat listele cu CNP-urile precalculate pentru anul 2012, ofiţerilor de stare civilă delegaţi din judeţ.

S-au efectuat 1580 verificări, la solicitarea ofiţerilor de stare civilă delegaţi, în registrele de stare civilă exemplarul II.
S-a verificat în registrele de naşteri ale localităţii Târgovişte 1996-2001, numita Smărăndescu Ana-Maria; registrele de naşteri ale localitaţilor Măneşti şi Gura Şuţii 1940-1958, privind pe numita Drăgoi Pompilia; registrele de căsătorii ale localităţii Gura Şuţii 1943-1958, privind pe Cruceru Ecaterina; registrele de naşteri 1931 şi căsătorii 1964 ale localitaţii Ocniţa, privind pe Drăgoi Nicolae; registrele de căsătorii ale localităţii Gura Şuţii 1960-1964, privind pe Şerban Gheorghe.
S-a verificat în registrele de căsătorie ale localităţii Gura Ocniţei 1936-1950, registrele de căsătorii ale localităţii Săcuieni 1936-1950 şi în registrele de căsătorii ale localităţii Adânca 1936-1950, pe numita Nica Elena.
Urmare a adresei, SPCLEP Braşov în care ne solicita extrase de pe marginea actelor de naştere unde se găsea menţiunea de deces, s-au verificat un număr de 15 persoane după C.N.P., născute în judeţul Dîmboviţa.
S-au arhivat comunicările de menţiuni de la localităţile din judeţ aferente anului 2010.
S-au arhivat adresele de înaintare ale comunicărilor de menţiuni şi adresele solicitărilor de extrase pe anii 2007-2010.
      S-a acordat sprijin şi îndrumare pe linie de stare civilă la operarea menţiunilor restante la primăriile Nucet, Şelaru şi Tîrgovişte.



S-a întocmit graficul cu planificarea controalelor pe linie de stare civilă la primăriile din judeţ şi s-a înaintat o copie la DEPABD Bucureşti.

IV. ACTIVITĂŢI PE LINIE JURIDICĂ, RESURSE UMANE ŞI RELAŢII CU PUBLICUL
         În anul 2011 activitatea  s-a desfăşurat conform planului de activităţi propriu şi reglementărilor în vigoare astfel :

- S-au primit, înregistrat şi urmărit respectarea termenelor de soluţionare a unui număr de 13 petiţii adresate de cetăţeni şi  a unui număr de 219  lucrări adresate direcţiei  pe linia prelucrării datelor cu caracter personal . 

- În conformitate cu prevederile Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public , s-au primit un număr de 5 cereri pentru care au fost comunicate datele solicitate , cu respectarea termenelor legale .
 - S-au întocmit şi transmis, la cerere,situaţii centralizatoare către Consiliul Judeţean Dâmboviţa, DEPABD- Bucureşti, Instituţia Prefectului Dâmboviţa şi ANFP, cu respectarea termenelor impuse, referitoare la activitatea direcţiei precum şi a serviciilor locale aflate în coordonare sau la structura direcţiei.
-S-a efectuat inventarierea anuală a Ordinelor M.A.I. primite, precum şi a ştampilelor şi ştanţelor-timbru sec aflate în uz la nivelul direcţiei şi serviciilor locale .
-S-au întocmit şi gestionat documente de personal  şi s-au emis şi vizat documente de legitimare pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul direcţiei.
-S-a asigurat respectarea legalităţii cu privire la acordarea drepturilor

personalului potrivit legilor în vigoare( promovări,avansări, etc.) .
-S-au întocmit şi eliberat, la cererea personalului sau a altor instituţii, adeverinţe şi alte documente prin care se atestă anumite situaţii ce rezultă din evidenţele proprii.
-S-au verificat şi completat dosarele profesionale ale funcţionarilor din cadrul Direcţiei.
-S-au efectuat semestrial acţiuni de coordonare,sprijin şi îndrumare la toate cele 12 SPCLEP- uri din judeţ.
-S-a acordat consultanţă de specialitate în vederea elaborării planurilor de pază ale serviciilor locale aflate în coordonare.
- S-au efectuat verificări în vederea eliberării autorizaţiilor de acces la informaţii clasificate, pentru personalul din cadrul serviciilor locale  aflate în coordonare. 

- S-au actualizat documentele operative pentru mapa O.S.U. 
- S-au întocmit şi transmis,în vederea publicării in mass-media locală –un nr. de 5 comunicate de presă.
- S-a procedat, în cadrul comisiilor,la distrugerea documentelor din gestiunea instituţiei -ordine şi instrucţiuni MAI,documente de serviciu expirate,CI şi CA predate în vederea preschimbării, certificate de stare civilă anulate .

- Având în vedere mutaţiile survenite în situaţia operativă pe linia protecţiei informaţiilor clasificate , s-a procedat la completarea „Programului de prevenire a scurgerii de informaţii clasificate” avizat de  conducerea SRI Dâmboviţa, iar finalitatea controalelor efectuate de compartimentul specializat al acestei instituţii, a avut rezultate pozitive.

-În acest context, în cursul anului 2011, au fost eliberate autorizaţii de acces  pentru un număr de 57 funcţionari publici, referenţi şi poliţişti detaşaţi .

-Conform planificării s-a procedat la desfăşurarea  unui număr de 17 instruiri colective cu personalul direcţiei şi al serviciilor publice locale coordonate şi 35 pregătiri individuale.

-Pe linia protecţiei datelor cu caracter personal, s-a  procedat la instruirea individuală a utilizatorilor bazelor informatice de date cu caracter personal.

-În cursul anului 2011  a fost completat planul de pază şi apărare al D.P.C.E.P.Dâmboviţa, planurile  de acţiune şi intervenţie în caz de incendii sau dezastre naturale  şi a fost acordată consultanţă şi asistenţă de specialitate serviciilor publice locale în acest sens. De asemenea au fost efectuate ,semestrial , controale pentru stabilirea existenţei materiale a integrităţii şi valabilităţii documentelor de serviciu şi au fost remediate neajunsurile.

- Prin panourile informative existente şi funcţionale la sediile direcţiei şi serviciilor locale, populaţia judeţului a fost informată permanent cu privire la reglementările legale  pe linie de stare civilă şi evidenţa persoanelor, programul de lucru şi programul de audienţe.

- Au fost verificate din punct de vedere juridic şi avizate contractele de furnizare servicii de către terţe părţi în relaţia cu D.P.C.E.P.Dâmboviţa.

- Au fost avizate dispoziţiile directorului D.P.C.E.P.Dâmboviţa.

- La solicitarea ATOP s-au întocmit  informări privind efectele în plan social şi profesional ale aplicării prevederilor OUG nr.63/2010, privind dimensionarea personalului din serviciile publice comunitare.

- Au fost elaborate materiale de instruire a personalului propriu privind perspectiva aderării la Spaţiul Schengen, obligaţiile ce ne revin în calitate de furnizor de date cu caracter personal şi au fost mediatizate pe plan local istoricul şi perspectivele garantate de aderare pentru comunităţile locale.

V. ACTIVITĂŢI ECONOMICO-FINANCIARE

În anul 2011, D.P.C.E.P. Dâmboviţa a beneficiat de o subvenţie în valoare de 811.000 lei şi a încasat în contul de venituri proprii suma de 42.339 lei, suma provenită din amenzi şi taxe C.I..

Pe parcursul anului au fost achitate salarii în suma de 708.109 lei, cheltuieli materiale (energie electrică, gaze naturale, apă, cheltuieli cu telefoanele, întreţinere etc.) în suma de 140.612 lei şi cheltuieli de capital în valoare de 4750 lei, constând în achiziţionarea unei centrale termice 
La sfârşitul anului 2011 soldul contului a fost 0.
 VI. ALTE ACTIVITĂŢI


În perioada 11-22.04.2011 a fost efectuat controlul de fond metodologic al D.E.P.A.B.D. Bucureşti, fără s se înregistra situaţii negative în activitatea D.P.C.E.P.Dâmboviţa.

Planul de măsuri a fost aplicat în practică, astfel încât neregulile identificate au fost soluţionate cu operativitate şi la nivel ridicat de profesionalism şi exigenţă.

DIRECTOR EXECUTIV,
                                             JR.DRD.
MIHAI DANIEL
CONSILIUL JUDEŢEAN DÂMBOVIŢA
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