X. RELAŢII EXTERNE


În perioada 2008 şi prima jumătate a anului 2009 s-a asigurat şi susţinut promovarea intereselor regionale, respectiv a judeţului Dâmboviţa, în ţară şi străinătate prin: crearea unei imagini pozitive a judeţului, asocierea cu instituţii, întărirea cooperării şi colaborării cu organismele Uniunii Europene, ca factori necesari şi favorizanţi în Uniunea Europeană. 


De asemenea s-a asigurat legătura cu autorităţile publice locale atât din judeţul Dâmboviţa, cât şi din alte judeţe (în particular cu judeţele ce fac parte din Regiunea Sud Muntenia), cu compartimentele de specialitate din ministere şi organele centrale, instituţii ale Uniunii Europene.


În ceea ce priveşte parteneriatele internaţionale, şi anume s-au continuat relaţiile de cooperare cu provincia Bari (Italia) ca urmare a Protocolului de cooperare, parteneriat şi înţelegere dintre Consiliul Judeţean Dâmboviţa şi provincia italiană, de asemenea s-a menţinut prin vizite oficiale cooperarea dintre judeţul Dâmboviţa  din România şi provinciile Hebei şi Nantong, Republica Populară Chineză. La începutul anului 2009 s-a pregătit un Acord de colaborare cu Regiunea Santarem, Portugalia, care are drept scop înfiinţarea unei Asociaţii Dâmboviţa-Santarem, cu sediul în judeţul Dâmboviţa. Această asociaţie nou-înfiinţată îşi propune extinderea cooperării şi promovarea relaţiilor între Judeţul Dâmboviţa şi Districtul Santarem pe următoarele obiective: turism, schimburi economice, culturale, sportive, sociale şi educative. 
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