X. Relaţiile externe

În sarcina Serviciului Integrare Europeană, Proiecte de finanţare intră şi coordonarea relaţiilor externe ale instituţiei. Aceasta înseamnă:

-întocmirea documentaţiei necesare deplasării delegaţiilor Consiliului Judeţean Dâmboviţa în străinătate

-traducerea şi efectuarea corespondenţei cu străinătatea;

-asigurarea - prin intermediul surselor de informare existente (Internet, publicaţii, comunicate oficiale etc.) - a unei permanente cunoaşteri a problematicii legate de integrarea României în Uniunea Europeană;

-s-a asigurat şi susţinut promovarea intereselor regionale, respectiv a judeţului Dâmboviţa, în ţară şi străinătate prin: crearea unei imagini pozitive a judeţului, asocierea cu instituţii şi agenţi economici, întărirea cooperării şi colaborării cu organismele Uniunii Europene, ca factori necesari şi favorizanţi ai integrării în Uniunea Europeană. 

-s-a asigurat interfaţa cu Ansamblul Regiunilor Europei, organizaţie în care Consiliul Judeţean Dâmboviţa are statutul de membru. Reprezentanţi ai Consiliului Judeţean au participat la conferinţele organizate de ARE şi desfăşurate în cadrul comitetului de lucru pe teme ce s-au încadrat în profilul fiecărui grup de lucru în parte. Menţionăm ca eveniment notabil, întâlnirea Biroului Ansamblului Regiunilor ARE de la Samara (Rusia) desfăşurată în perioada 19-20 octombrie 2006, unde dl. Ivan Vasile Ivanoff, Secretarul Judeţului a participat reprezentând  judeţul Dâmboviţa, în calitate membru al acestui birou.

-s-a asigurat legătura cu autorităţile publice locale atât din judeţul Dâmboviţa, cât şi din alte judeţe (în particular cu judeţele ce fac parte din regiunea Sud Muntenia), cu compartimentele de specialitate din ministere şi organele centrale, instituţii ale Uniunii Europene.


În ceea ce priveşte parteneriatele internaţionale, în cursul anului 2006, au avut loc discuţii cu mai mulţi parteneri străini, care s-au concretizat în semnarea următoarelor acorduri de colaborare:

· în data de 29 iunie, la  Târgovişte, s-a semnat un “Memorandum de dezvoltare a schimbului amiabil şi a cooperării între judeţul Dâmboviţa  din România şi provincia Hebei, Republica Populară Chineză”;

· în data de 17 iunie 2006,  la  Târgovişte, s-a semnat un “Acord de cooperare între districtul Santarem (Portugalia) şi judeţul Dâmboviţa (România).

Menţionăm, de asemenea, că s-au consolidat legăturile de cooperare cu provincia Bari (Italia) ca urmare a Protocolului de cooperare, parteneriat si înţelegere dintre Consiliul Judeţean Dâmboviţa şi provincia italiană, semnat la Bari în data de 7 noiembrie 2005.
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