VI. VALORIFICAREA PATRIMONIULUI CULTURAL ŞI MUZEISTIC

VI.1. Complexului Naţional Muzeal „Curtea Domnească” 

Coordonatele strategiei culturale urmărite la nivel judeţean şi instituţional, pentru anul 2006, au fost în concordanţă cu direcţiile integrării în Uniunea Europeană şi dezvoltarea regională cu accent pe specificul local. Prin prisma acestor două direcţii majore, conturate în societatea românească, este gândită şi activitatea muzeului târgoviştean, cu accent pe identificarea noilor priorităţi în domeniul patrimoniului cultural naţional, realizabilă prin recunoaşterea rolului culturii ca factor de creştere economică, de integrare socială şi de promovare a spiritului civic, de evidenţiere şi punere în valoare, la nivel european, a patrimoniului comun şi, nu în ultimul rând, prin elaborarea unui program coerent, dinamic, bazat pe cele mai moderne direcţii în domeniul culturii care să cuprindă: protejarea, conservarea, restaurarea şi valorificarea patrimoniului cultural mobil şi imobil;  integrarea patrimoniului cultural al vechii cetăţi de scaun a Târgovişte şi al tuturor localităţilor judeţului Dâmboviţa în circuitul naţional şi internaţional de valori; îmbogăţirea calitativă a activităţii de cercetare ştiinţifică şi valorificare a tradiţiilor culturale ale judeţului Dâmboviţa;

Pornind de la aceste coordonate, activitatea muzeului a fost direcţionată spre realizarea în condiţii optime, a funcţiilor specifice: asigurarea condiţiilor optime de păstrare, depozitare, conservare şi depozitare a bunurilor culturale în vederea prevenirii degradării, deteriorării, distrugerii sau sustragerii acestora; valorificarea culturală şi educaţională a patrimoniului cultural; cercetarea şi dezvoltarea patrimoniului cultural.

1. Asigurarea condiţiilor optime de păstrare, depozitare, conservare şi depozitare a bunurilor culturale în vederea prevenirii degradării, deteriorării, distrugerii sau sustragerii acestora.

În această direcţie, pe parcursul anului 2006 au fost realizate activităţi de conservare preventivă pentru toate obiectele aflate în depozite sau expoziţii, precum şi tratamente fizico-chimice la un număr de 678 obiecte incluse în tematicile expoziţiilor temporare organizate. Urmare a activităţii desfăşurate de laboratoarele de restaurare hârtie şi legătorie carte de patrimoniu, au fost redate circuitului ştiinţific şi expoziţional, publicului, în general, un număr de 6 documente istorice; 4 planuri de situaţie pentru săpăturile arheologice de la Curtea Domnească, 1961; 9 hărţi istorice; 2 icoane ulei pe lemn, cu decoraţiuni metalice; 6 vase decorative din metal şi porţelan; Evanghelia învăţătoare, 1644, Mănăstirea Dealu (778 pagini); Colecţiune de poezii „Faptele eroilor”, 1857, Bucureşti; Parlamentul român. Biografie şi portrete, 1903; Nouveau dictionnaire de la langue française, tom I, 1812, Lyon; Notice sur la Roumanie. Principalement du point de vue de son économie rurale, industrielle et commerciale, 1868, Paris ; Biblia sacră, 1858, Paris. 

De asemenea, au fost realizate şi avizate de către Ministerul Culturii şi Cultelor proiectele de restaurare a picturii existente în clădirea Muzeului de Artă, precum şi a 11 panouri de frescă brâncovenească extrase din Biserica Mare Domnească. Cu sprijinul financiar al Consiliului Judeţean Dâmboviţa, în luna februarie, a fost demarat procesul de restaurare arhitectonică şi picturală a Muzeului de Artă din Târgovişte.  

În domeniul gestiunii de patrimoniu au fost continuate operaţiunile de reinventariere, atât a pieselor din expoziţiile permanente şi temporare, cat şi a celor din depozite. 

2. Valorificarea culturală şi educaţională a patrimoniului cultural.   

Valorificarea culturală a patrimoniului, rodul cercetării, achiziţionării, conservării şi restaurării patrimoniului, s-a materializat prin proiecte culturale adresate comunităţii locale. Între acestea amintim expoziţiile: „Târgoviştea şi Unirea de la 1859”, „Figuri de ceară din patrimoniul Muzeului Figurilor de ceară din Sankt Petersburg”, „Omul pietrei cioplite”, „Pace şi armonie”, „Artă şi credinţă”, „Expoziţia de icoane şi ouă încondeiate”, „Colecţii şi colecţionari”, „Eroi dâmboviţeni ai primului război mondial”, „Tudor Vladimirescu – 185”, „Ziua patrimoniului industrial”, „Târgoviştea la 1900”, „Dragoş Morărescu – ex libris şi ilustraţie de carte”, „Gabriel Popescu – 140 de ani de la naştere”, „Caragiale – contemporanul nostru”, „Zilele Chişinăului la Târgovişte”, „Bienala Gheorghe Petraşcu”, Salonul editorial dâmboviţean „I. H. Rădulescu”.

În paralel, pentru o mai bună comunicare cu mediul şcolar, au fost organizate două ateliere educative, în colaborare cu elevii Şcolii Matei Basarab: „Omul pietrei cioplite” (aprilie) şi „O zi la curtea lui Vlad Ţepeş” (septembrie), iar pentru cadrele didactice, seminarul „Promovarea patrimoniului multicultural naţional”, în parteneriat cu ONG-ul Grupul pentru Iniţiativă Locală CORONA Braşov. Demarat la începutul lunii decembrie, cel din urmă proiect educativ va continua şi pe parcursul anului 2007, obiectivul principal fiind recunoaşterea şi utilizarea patrimoniului muzeal ca o resursă importantă pentru completarea educaţiei.

Instituţia a fost prezentă, în urma invitaţiei din partea Muzeului Judeţean Braşov, la Târgul de expoziţii temporare, desfăşurat în perioada 7-8 decembrie 2006, ca semn al recunoaşterii calităţii evenimentelor culturale desfăşurate la Târgovişte, dar şi pentru o mai bună colaborare între instituţiile muzeale din ţară.

3. Cercetarea şi dezvoltarea patrimoniului cultural.

Patrimoniul muzeal a fost completat cu o serie de donaţii între care amintim donaţia de artă „Emilia şi Constantin Blendea” (354 piese),  donaţia unei colecţii de piese etnografice a domnului Adrian Lăzărescu (265 piese). De asemenea, colecţia de artă contemporană a muzeului a fost îmbogăţită cu lucrările premiate în cadrul celei de-a opta ediţii a bienalei de artă plastică „Gheorghe Petraşcu”. De acelaşi interes s-a bucurat şi colecţia de arheologie a muzeului, dezvoltată graţie cercetărilor arheologice pe şantierele Lapoş – „Poiana Roman” (judeţul Prahova),  „Poiana Cireşului” – Piatra Neamţ (judeţul Neamţ), Curtea Domnească din Târgovişte şi a celor 96 de puncte în care au fost efectuate cercetări de teren şi sondaje preventive conform contractelor de descărcare de sarcină arheologică din Târgovişte şi judeţ.

Cercetarea arheologică a fost armonios completată de o serie de studii între care amintim: „ Habitatul urban  medieval târgoviştean”, „Evoluţia aşezărilor săteşti în sec. XII-XVI din Valea superioară a Dâmboviţei”, „Repertoriul aşezărilor eneolitice din judeţul Dâmboviţa”,  „Topografia şi extinderea zonelor suburbane”, „Capitalul mixt şi străin în industria de prelucrare a petrolului in judeţul Dâmboviţa”, „Monumentele recunoştinţei”, „Gabriel Popescu – primul gravor oficial al Fabricii de timbre”, „ Regele Ferdinand şi Marea Unire”, „Fondul documentar col. Ioan Nicolin”, „Cercuri ale puterii în Ţara Românească în secolului al XVI-lea”. Aceste materiale, dar şi altele, au fost prezentate în cadrul unor sesiuni de comunicări („Vechi capitale ale Ţării Româneşti. Rolul şi locul lor în afirmarea ţărilor române”, Târgovişte, 7-8 septembrie 2006, „20 de ani de cercetări interdisciplinare la Boruşani-Popină. Sesiunea Muzeului Judeţean Ialomiţa”, Slobozia, 17-18 noiembrie 2006, „Sesiunea anuală a Muzeului Pomiculturii şi Viticulturii Goleşti”, noiembrie 2006). Studiile au fost accepte de colegiul de redacţie al anuarului „Valahica”, nr. 19/2006.

În colaborare cu Muzeul Naţional de Artă al României a fost elaborat şi avizat de Ministerul Culturii şi Cultelor proiectul tematic al viitoarei expoziţii permanente a Muzeului de Artă.

La iniţiativa Muzeului Naţional al Literaturii a fost înfiinţată Reţeaua Naţională a Muzeelor din România, Complexul Naţional Muzeal „Curtea Domnească” fiind, alături de alte 35 de muzee, membru fondator.  

Aceste activităţi, dar şi altele care nu au fost enumerate în acest material, au contribuit la sporirea numărului de vizitatori faţă de anii precedenţi (70.154 persoane), instituţia noastră situându-se, în continuare, printre cele mai vizitate muzee din ţară.

VI.2. Biblioteca Judeţeană “Ion Heliade Rădulescu”
În etapa actuală a informatizării şi globalizării societăţii umane, când asistăm la o veritabilă explozie informaţională, rolul bibliotecilor creşte, ca o condiţie a dezvoltării unei societăţi moderne, care aduce un nou tip de cultură, de comunicare, implicând şi o relevantă dinamică a limbajului informatic.

În acest ultim an al preaderării României la Uniunea Europeană - realizată la 1 ianuarie 2007- Biblioteca Judeţeană “Ion Heliade Rădulescu” Dâmboviţa, instituţie reprezentativă a judeţului şi municipiului Târgovişte, centru de îndrumare metodologică şi de specialitate a bibliotecilor din judeţ, pe baza legislaţiei naţionale de specialitate, Legii Bibliotecilor, precum şi a Programului de Dezvoltare a Lecturii Publice, aprobat de Consiliul Judeţean Dâmboviţa, şi-a propus realizarea următoarelor obiective: îmbunătăţirea structurii tematice a colecţiilor, organizarea şi conservarea lor eficientă; ridicarea calităţii serviciilor prestate utilizatorilor, atragerea în sfera lecturii a unui număr însemnat de locuitori cu diverse preocupări socio-profesionale; aniversarea unor evenimente şi personalităţi, prin organizarea unor activităţi de animaţie culturală; continuarea activităţii de cercetare a tradiţiilor culturale şi de lectură, valorificarea acestora; prelucrarea în sistem informatizat a fondurilor de publicaţii existente în patrimoniul bibliotecar; îndrumarea metodologică a bibliotecilor orăşeneşti şi comunale; preocuparea pentru ridicarea pregătirii profesionale; îmbunătăţirea bazei materiale şi funcţionale a demersului bibliotecar.

Având criteriu fundamental satisfacerea la parametrii superiori a cerinţelor de documentare şi informare a membrilor comunităţii, s-au stabilit programe şi direcţii de activitate: programul de dezvoltare, evidenţă, prelucrare şi organizare a colecţiilor; cel funcţional; cultural; informaţional; de cercetare şi valorificare a patrimoniului cultural; pregătirea de specilitate; îndrumarea metodologică.

În perioada la care ne referim, bibliotecile publice din judeţ au achiziţionat 43.575  unităţi de bibliotecă (carte, publicaţii seriale, manuscrise, casete audio, CD, grafică de carte, ilustraţii  etc.), din care: 7.293 Biblioteca Judeţeană, 4.063 bibliotecile municipale şi orăşeneşti, 32.219 bibliotecile comunale. 

Cărţile şi periodicele au fost prelucrate în sistem informatizat şi introduse în circuitul lecturii publice. Au fost achiziţionate şi transferate la bibliotecile orăşeneşti şi comunale peste 18.304 unităţi de bibliotecă. Volumele provin de la diverse edituri, donaţii, transfer, schimb interbibliotecar (persoane fizice, instituţii).

Activitatea de bază a bibliotecii a constituit-o atragerea către lectură şi satisfacerea intereselor de studiu şi documentare a utilizatorilor. În anul 2006 au beneficiat de serviciile bibliotecilor publice din judeţ un număr de 59.564 (utilizatori activi sau înscrişi) din care 13.413 la Biblioteca Judeţeană, 11.700 la bibliotecile municipale şi orăşeneşti, 34.451 la bibliotecile comunale. Au fost eliberate 891.586 publicaţii, din care 358.743 de Biblioteca Judeţeană, 235.099 de bibliotecile municipale şi orăşeneşti, 297.744 de cele comunale. Bibliotecile au fost frecventate de 424.641 utilizatori, în medie 1.602 zilnic. La acestea se adaugă  peste 398.564 informaţii privind fondul de carte, cereri de lectură şi alte solicitări, revenind în medie 1.504 informaţii zilnic (simple, în bibliografii întocmite sau prin sistem informatizat Internet etc.).

Au fost organizate, în conformitate cu calendarul principalelor evenimente social-culturale ale anului 2006, 120 activităţi de animaţie culturală în numeroase biblioteci publice din judeţ, de care au beneficiat membrii comunităţilor noastre. Acestea au constat în lansări de carte, întâlniri cu scriitorii, simpozioane, consfătuiri, montaje literar-muzicale, medalioane literare.

S-au organizat 100 de expoziţii de documente de bibliotecă, punându-se mai bine în valoare colecţiile noastre. Ele au marcat principalele evenimente istorice, politice şi literare ale anului la care facem referinţă: Unirea Principatelor Române, Ziua Europei, Ziua Internaţională a Cărţii pentru Copii, Ziua Europeană a Patrimoniului, Ziua Armatei Române, Ziua Internaţională a Drepturuilor Omului, Ziua naţională a României.

Au fost aniversate sau comemorate personalităţi ale artei şi culturii româneşti şi universale: Mihai Eminescu, Ion Luca Caragiale, Ion Heliade Rădulescu, Grigore Alexandrescu, Ion Ghica, Matei Alexandrescu, Nicolae Labiş, Marin Sorescu, Nichita Stănescu ş. a.

Activităţile au fost organizate la sediul central al Bibliotecii Judeţene, la secţia pentru copii, în municipiu şi judeţ iar la realizarea lor s-a colaborat cu Universitatea „Valahia ”  din Târgovişte, Complexul Muzeal Naţional „Curtea Domnească”, Cercul Militar, Palatul Copiilor din Târgovişte, Societatea Scriitorilor Târgovişteni, cu şcoli şi organizaţii non-guvernamentale.

Totodată, s-a acordat o atenţie deosebită activităţilor reprezentative organizate de noi anual: Zilele Bibliotecii Judeţene „Ion Heliade Rădulescu” (11-14 aprilie), Festivalul Naţional “Moştenirea Văcăreştilor” (28-29 septembrie), Sesiunea de Comunicări şi Referate „Târgovişte – continuitate culturală în timp”  (12-13 decembrie), Salonul editorial „Ion Heliade Rădulescu”  (12-15 decembrie), precum şi Zilele Chişinăului la Târgovişte (20-22 octombrie). Acestea activităţi au contribuit la mai buna cunoaştere a instituţiei, a patrimoniului pe care-l deţinem, a spiritualităţii naţionale al vechii Cetăţi de Scaun.

S-a participat la sesiuni organizate la nivel naţional, interjudeţean, consfătuiri metodice, aniversări ale unor biblioteci (Valori bibliofile – Slatina, Piteşti, Ploieşti, Bucureşti, Galaţi, Brăila, Piatra Neamţ, Buşteni) sau a altor instituţii de cultură din Târgovişte, respectiv Universitatea „Valahia”  din Târgovişte şi Complexul Muzeal Naţional „Curtea Domnească”.

Biblioteca Judeţeană este parte componentă a băncii naţionale de date, constituită la nivelul Bibliotecii Naţionale a României, Bibliotecii Centrale Universitare Bucureşti, Bibliotecii Academiei Române. Astfel, sunt în curs de constituire bazele de date ale bibliotecilor orăşeneşti şi a unui număr de 32 biblioteci comunale. 

Este în curs de finalizare acţiunea de constituire a reţelei informatizare la nivelul municipiului Târgovişte (MAN).

S-a actualizat site-ul bibliotecii, s-a realizat şi un ghid al bibliotecilor publice din judeţ în format electronic, precum şi documentarea  pentru o serie de lucrări care s-au tipărit sau sunt în pregătire: „Curier - Revistă de cultură şi bibliologie” , nr 24 şi 25 în curs de tipărire; Calendarul evenimentelor socio-culturale ale anului 2007; Ghidul bibliotecilor publice din judeţul Dâmboviţa; Anuarele bibliografice 2004, 2005; Biobibliografie “Ioan Alexandru Brătescu-Voineşti”.

Pentru ridicarea pregătirii profesionale, în cele cinci centre metodice au avut loc dezbateri pe teme ca: „Evaluarea şi autoevaluarea activităţii de bibliotecă”; „Informarea şi documentarea în biblioteci”; „Biblioteci între tradiţie şi actualitate”, organizate la Târgovişte, Găeşti, Moreni, Pucioasa, Titu, moderatori fiind specialişti ai Bibliotecii Judeţene „Ion Heliade Rădulescu”. S-au efectuat un număr de 47 deplasări în bibliotecile orăşeneşti şi comunale, pentru îndrumarea şi controlul activităţii.

Specialişti ai instituţiei au fost incluşi în corpul de lectori care au predat la cursurile pentru biblioecari, organizate la Buşteni de Centrul de Formare, Educaţie Permanentă şi Management în Domeniul Culturii. Au urmat cursuri de formare profesională, prin acest centru, un număr de 22 de biblioteci.

În activitatea desfăşurată şi-au adus sprijinul instituţii precum Consiliului Judeţean Dâmboviţa, majoritatea consiliilor locale, Ministerul Culturii şi Cultelor, fie direct fie prin Direcţia Judeţeană pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional, dar şi alte instituţii de profil de la nivel central.

VI.3. Centrul pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale

Direcţiile prioritare ale activităţii Centrului judeţean pentru conservarea şi promovarea culturii tradiţionale  pentru anul 2006 au fost următoarele:

-culegere şi cercetare multiplă a faptelor de cultură populară tradiţionale şi contemporane în dinamica lor;

- alcătuirea de nuclee de viaţă culturală pentru copiii şi tinerii din sate prin care să fie conservate şi practicate meşteşugurile tradiţionale, obiceiurile, jocul popular;

- conturarea şi conservarea unui spaţiu de cultură identitară (case tradiţionale, meşteşuguri, manifestări folclorice locale) şi protejarea lor prin hotărâri ale consiliilor locale;

· crearea unui sistem unitar de conservare şi promovare a culturii tradiţionale locale sub toate formele ei, la care vor participa toate aşezămintele culturale publice şi private care au ca domeniu de activitate satul dâmboviţean şi valorile sale culturale;

· promovarea valorilor culturii populare dâmboviţene la nivel naţional şi internaţional prin editări de carte, CD, DVD, filme documentare etc.
Aceste direcţii prioritare au fost materializate în proiecte şi programe derulate de instituţia noastră pe parcursul anului 2006, parte din ele având continuitate de 3- 5 ani. 

Proiectele majore ale instituţiei sunt:

        - Căluşul  în judeţul Dâmboviţa - proiect demarat în 2006 în localităţile judeţului Dâmboviţa - Petreşti, Jugureni, Corbii Mari, Şelaru. Proiectul desfăşurat în cadrul Programului naţional de cercetare şi conservare „Căluşul românesc”, vine în sprijinul comunităţii locale şi vizează cercetarea, păstrarea  şi promovarea obiceiului  ca fapt de cultură identitară a zonei.  Din 2007, instituţia are ca partener, în derularea şi realizarea acestui proiect, Centrul Naţional pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale;

      - Perfecţionarea directorilor căminelor culturale din judeţ – programul, ce se desfăşoară din anul 2005, are ca obiectiv, formarea şi perfecţionarea referenţilor şi directorilor  căminelor culturale în activitatea de organizare şi coordonare a aşezămintelor culturale din mediul rural;

· Cursurile de etnografie, toponimie şi geografie istorică - cerc ştiinţific de dezbatere pe tema culturii tradiţionale, proiect iniţiat în anul universitar 2005-2006, în parteneriat cu Universitatea „Valahia”, care vizează cunoaşterea şi promovarea valorilor culturii tradiţionale dâmboviţene. Membrii cercului sunt studenţi ai Facultăţii de ştiinţe umaniste; 
-  Satul de lângă noi - program de educaţie permanentă a copiilor din Târgovişte,  ce îşi  propune cunoaşterea valorilor satului dâmboviţean prin: întâlniri cu  „tezaurele umane vii”, purtători ai valorilor tradiţiei populare dâmboviţene: rapsozi, meşteri populari, dansatori, povestitori, bătrâni ai satelor, reprezentativi pentru valorile patrimoniale imateriale;

· Programul de manifestări etnofolclorice „Sărbătoarea satului”, program realizat în parteneriat cu cămine culturale şi  consiliile locale. Programul s-a desfăşurat pe parcursul anului 2006 în localităţi ale  judeţului, având ca scop promovarea valorilor  culturale, materiale şi spirituale ale comunităţilor;
· Festivalul de muzică populară „Rodica Bujor”  proiect iniţiat în anul 2006, cu desfăşurare anuală, având ca scop valorificarea şi promovarea folclorului  muzical dâmboviţean vechi (doine, balade, cântece de joc) în rândul tinerilor iubitori al muzicii populare din comunităţile rurale;

-  Târgul anual al meşterilor populari. Manifestare cu caracter naţional, care adună la Târgovişte reprezentanţi ai culturii populare specifice din cele mai multe zone ale ţării.
VI.4. Şcoala populară de arte şi meserii „Octav Enigărescu"

          În primul rând, trebuie precizat că princiipiile după care ăşi desfăşoară activitatea Şcoala Populară de Arte şi Meserii „Octav Enigărescu” sunt: conservarea, valorificarea şi transmiterea valorilor morale, artistice şi tehnice ale comunităţii locale şi universale, stimularea creativităţii şi talentului; cultivarea valorilor autenticităţii creaţiei populare contemporane şi a artei interpretative în toate genurile (muzică, coregrafie); susţinerea, dezvoltarea şi promovarea artei interpretative de gen; sensibilizarea publicului din judeţ, ţara şi străinătate faţă de acest gen de interpretare; protejarea şi promovarea obiceiurilor şi tradiţiilor populare; promovarea obiceiurilor şi tradiţiilor specifice zonei, precum şi creaţia  populară tradiţională şi contemporană; conservarea şi protejarea valorilor creaţiei populare locale; cunoaşterea şi satisfacerea nevoilor culturale ale comunităţilor locale.
Pornind de la aceste principii, la începutul anului 2006, Şcoala Populară de Arte şi Meserii „Octav Enigărescu” şi-a propus, prin programele de şcolarizare, îndeplinirea  următoarelor obiective:
1. Păstrarea, prin programele de şcolarizare, a specificului zonal, promovarea valorilor universale în domeniul artei,  păstrarea şi promovarea obiceiurilor şi tradiţiilor populare specifice zonei, promovarea de tinere talente din rândul propriilor cursanţi.

Acest obiectiv a fost realizat prin organizarea de spectacole, tabere de creaţie, schimburi culturale şi realizarea unui program de colaborare cu instituţiile de profil din ţară şi străinătate. În anul 2006 au fost organizate spectacole cu participarea tuturor claselor instituţiei, precum spectacolul anual al Şcolii de Arte “Octav Enigărescu”, care ce s-a desfăşuat la Casa Sindicatelor din Târgovişte în luna decembrie.

La toate aceste acţiuni au participat: tinerii cursanţi ai Şcolii de Arte, specialişti ai instituţiei noastre şi ai comunităţii locale; colaboratori din cadrul Universităţii Valahia Targovişte, Primaria Municipiului Targoviste, Liceul de Muzică şi Arte Plastice Targovişte, Corala “Appassionato”; folclorişti,  instructori de formaţii, conducători de ansambluri artistice etc; specialiştii instituţiilor de cultură partenere şi colaboratori externi.

Parcursul evenimentelor:

- Expoziţia clasei de artă modernă la Galeriile Sever din Targovişte - aprilie 2006;

-Concertul pascal de la Catedrala Romano – Catolică “Sfantul Iosif” din Bucureşti – aprilie 2006;

- Expoziţia Naţională a Şcolilor de Arte de la Piteşti – octombrie 2006;

- Participarea la Festivalul Naţional al Şcolilor de Arte de la Târgu Mureş – mai 2006;

- Participarea la Expoziţia Naţională a Şcolilor de Arte de la Brăila – iunie 2006;

- Participarea la spectacole organizate pentru diferite ocazii: Zilele Europei, Zilei Copilului, Zilelor Oraşului Targovişte.
2. Punerea în valoare a talentului artiştilor din domeniul artei interpretative, susţinerea de proiecte de informare şi educative destinate specialiştilor şi publicului larg, realizarea şi dezvoltarea de proiecte culturale naţionale atât în domeniu cat şi în domenii conexe.  
Pentru îndeplinirea acestui obiectiv instituţia a procedat la organizarea de concerte pe stagiuni; organizarea de turnee cu spectacole proprii în ţară şi străinătate; dezvoltarea de proiecte culturale în parteneriat cu artişti, instituţii de spectacole, alte instituţii de cultură din ţară şi străinătate, cu participarea Orchestrei de cameră „Camerata Valahica”, precum şi a specialiştilor instituţiilor de cultură partenere şi a colaboratorilor externi.

Parcursul evenimentelor:
- Spectacole dedicate anului Mozart;

- Misă Mozart;

- Stagiune 2006 -  spectacole Târgovişte;

- Participarea Orchestrei de Cameră „Camerata Valahica” a Şcolii Populare de Arte şi Meserii „Octav Enigărescu” la spectacolul organizat de Nuntiatura Apostolica din România cu ocazia celebrării unui an de pontificat a Sanctităţii Sale Papa Benedict al XVI –lea.

3. Păstrarea şi  cunoaşterea de către publicul larg a valorilor creaţiei populare tradiţionale locale prin organizarea de spectacole, în colaborare cu celelalte instituţii de cultură, cu prilejul organizării diferitelor evenimente. Au participat membrii Ansamblului Folcloric „Chindia”, specialiştii instituţiilor de cultură partenere, profesori ai Şcolii de Arte, cursanţii claselor Şcolii de Arte şi meserii “Octav Enigărescu”, colaboratori externi.


Parcursul evenimentelor:

- participarea la spectacolele dedicate Zilelor Unirii – ianuarie 2006;

- participarea la spectacolele dedicate Sărbătorilor de Dragobete – februarie 2006;

- Organizarea de spectacole cu prilejul zilelor de 1 şi 8 martie – martie 2006;

- Spectacole dedicate Zilelor Pascale – aprilie 2006;

- Spectacole dedicate Zilelor Tineretului – mai 2006;

- Spectacole dedicate Zilei Europei – mai 2006;

- Spectacole dedicate Zilei copilului – iunie 2006;

- Spectacole dedicate Zilei Drapelului – iunie 2006;

- Spectacole organizate cu ocazia Sărbătorii Sf. Petru şi Pavel – iunie 2006;

- Spectacole dedicate Zilei Imnului – iulie 2006;

- Spectacole prilejuite de Sărbătoarea Sf. Marii – august 2006;

- Spectacole dedicate Zilelor oraşului Targovişte – septembrie 2006;

- Participarea la Spectacolul organizat în comuna Runcu cu prilejul Sărbătorii tradiţionale „Răvăşitul Oilor” – octombrie 2006;

- Spectacole în localităţile Săteni, Aninoasa – octombrie 2006;

- Spectacole organizate cu prilejul sarbătoririi Sf. Mihail şi Gavril – noiembrie 2006;

- Spectacole dedicate Zilei Naţionale – decembrie 2006;

- Pregătirea şi realizarea spectacolelor prilejuite de sărbătorile de iarnă – decembrie 2006.


Evoluţia numărului de elevi ai Şcolii de Arte şi Meserii „Octav Enigărescu”

	Nr.Crt.
	Denumire curs
	An şcolar 2005-2006
	An şcolar 2006-2007

	
	
	Nr.elevi


	Nr. elevi

	1.
	ARTA MODERNĂ-GRAFICĂ
	30
	38

	2.
	ACORDEON
	12
	14

	3.
	CHITARĂ
	12
	31

	4.
	DESIGN VESTIMENTAR
	5
	7

	5.
	CANTO CLASIC-MUZICĂ UŞOARĂ
	15
	30

	6.
	CANTO POPULAR
	10
	28

	7.
	DANS POPULAR
	21
	28

	8. 
	DANS MODERN
	19
	45

	9.
	ORGĂ
	14
	20

	10.
	PIAN
	10
	24

	11.
	PICTURĂ
	6
	21

	12.
	TEATRU
	-
	26

	13.
	GIMNASTICĂ
	-
	27
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VI.5. Serviciul cultură, sport, sănătate al consiliului judeţean


În anul 2006, a fost înfiinţat, în cadrul Consiliului Judeţean Dâmboviţa, Serviciul Cultură, Sport, Sănătate, cu scopul de a coordona  activitatea culturală, de tineret, învăţământ şi sportivă la nivelul judeţului Dâmboviţa, şi de a asigura, în acelaşi timp, armonizarea acţiunilor desfăşurate de instituţiile de specialitate subordonate: Complexul Naţional  Muzeal „Curtea Domnească”, Şcoala Populară de „Artă „Octav Enigărescu”, Centrul pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale, Biblioteca Judeţeană „I.E.Rădulescu”.


În cadrul acţiunilor proprii, au fost susţinute, organizatoric şi financiar, evenimente culturale de marcă ale judeţului, cum ar fi Concursul Naţional de Literatură „Moştenirea Văcăreştilor”, Festivalul concurs „Crizantema de Aur”, care s-au impus de foarte mulţi ani şi în viaţa culturală naţională, dar şi altele care s-au remarcat în acest an, cum ar fi „Zilele Chişinăului la Târgovişte, Festivalul „Primăvara Albastră” de la Pucioasa sau organizarea „Eurorevelionului 2007”, care a marcat intrarea României în marea familie a Uniunii Europene. De asemenea,  au fost organizate manifestări  dedicate unor evenimente din viaţa comunităţilor locale sau la nivel naţional cum au fost cele de la „8 Martie”, „Ziua Europei”, zilele unor comune şi oraşe din  judeţ, sărbătorirea Zilei Naţionale de la 1 Decembrie ori cele prilejuite de Sărbătorile de Iarnă şi Anul Nou.


Cu prilejul Zilelor municipiului Târgovişte au fost organizate un spectacol şi un bal cu caracter filantropic, fondurile strânse cu acest prilej fiind folosite pentru ajutorarea unor familii aflate în dificultate, premierea unor copii merituoşi şi pentru ajutorarea unor copii care provin din familii cu venituri modeste.


Pentru promovarea imaginii judeţului şi a României în lume, pentru a face cunoscute tradiţiile şi obiceiurile noastre, au fost sprijinite deplasările unor formaţii artistice în străinătate, cum a fost deplasarea Ansamblului folcloric „Fir de Dor” în Italia sau organizarea în Portugalia, în provincia Santarem, a unei „Zile a judeţului Dâmboviţa”.


Printre acţiunile desfăşurate în anul 2006 s-a remarcat şi sprijinirea editării unor cărţi, aşa cum a fost cea de „Educaţie Rutieră”, care s-a adresat şcolarilor şi volumul „Jurnal de Idei” al scriitorului târgoviştean Tiberiu Cercel.


Pentru activităţile culturale a fost alocată, în anul 2006, suma de 365.378,66 lei, faţă de o prevedere bugetară iniţială de 130.000 lei.


Este cunoscut faptul că în judeţul Dâmboviţa sunt numeroase mănăstiri şi biserici, în marea lor majoritate monumente istorice, care au fost sprijinite în acţiunile de consolidare, conservare, restaurare şi de refacere a picturii. Din totalul de 140.000 lei alocaţi pentru culte şi învăţământ au fost finanţate acţiuni în valoare de 137530,42 lei, de aceste fonduri beneficiind mănăstirile Stelea şi Peştera, Biserica Sf. Nicolae Androneşti din Târgovişte,bisericile din Valea Voievozilor, Moţăieni, Branişte, Conţeşti, Văleni Dâmboviţa, Brăneşti, precum şi Liceul Nicolae Titulescu din Pucioasa.


În anul 2006, activitatea sportivă a beneficiat de ajutorul Consiliului Judeţean Dâmboviţa, prin Serviciul Cultură, Sport, Sănătate, din cei 190.000 lei alocaţi acestui sector fiind cheltuiţi 189.674,52 lei. În principal, au fost sprijinite cluburile sportive Fotbal Club Municipal Târgovişte şi Baschet Livas Târgovişte, dar şi Asociaţia sportivă Baschet Club Târgovişte şi de box, C.S.Târgovişte.


O analiză obiectivă a activităţii din anul 2006, a serviciului, evidenţiază că a existat o preocupare scăzută pentru activitatea culturală din teritoriu, în special din mediul rural. Astfel că, încă din primele luni ale anului 2007 va trebui acţionat pentru aplicarea prevederilor OUG 118 din decembrie 2006 privind înfiinţarea, organizarea şi desfăşurarea activităţii aşezămintelor culturale, care face referire expresă la Programul naţional de reabilitare a aşezămintelor culturale şi a instituţiilor culturale din mediul rural, program ce se va desfăşura în cadrul Anexei 3 a Programului Naţional de Dezvoltare Rurală.
52
PAGE  
66

_1235285849

