                                                                                         ANEXA NR. 1

                                                                                                la Hotararea nr. 42 / 2006
CONSILIUL JUDETEAN DAMBOVITA

STRATEGIA CULTURALA A JUDETULUI DAMBOVITA
Consiliul Judetean Dambovita este autoritatea publica judeteana a administratiei publice locale care elaboreazã si asigurã aplicarea politicilor si strategiilor judetene în domeniul culturii si artei.

Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala si reglementarile interne au stabilit un nou cadru organizatoric care a permis diversificarea structurii organizatorice a Consiliului Judetean Dambovita, astfel incat compartimentele acestuia sa fie constituite si dimensionate in prezent in concordanta cu atributiile acestuia, fiind delimitate si aplicate cât mai eficient.

I.A. Rolul Consiliului Judetean Dambovita

este acela de a asigura:

• libertatea de expresie si de creatie;

• sansele egale si accesul liber la culturã;

• participarea la viata culturalã, inclusiv la formularea strategiei culturale;

I.B. Principiile fundamentale

pe care se bazeazã activitatea Consiliului Judetean Dambovita:

a) cultura si libertãtile culturale reprezintã un element esential al dezvoltãrii umane;

b) creativitatea culturalã este o sursã a progresului uman;

c) cultura este un factor important al dezvoltãrii durabile;

d) cultura este un factor al cresterii calitãtii vietii si al asigurãrii coeziunii sociale;

I.C. Obiectivele generale

Printre obiectivele generale ale Consiliului Judetean Dambovita, cu aplicabilitate în domeniul culturii:

a) cresterea gradului de acces si de participare la culturã;

b) promovarea diversitãtii si prezervarea identitãtilor culturale;

c) promovarea multiculturalismului si protejarea culturii minoritãtilor;

d) protejarea si punerea în valoare a patrimoniului cultural judetean, material si imaterial;

e) sustinerea circulatiei operelor si a creatiilor, promovarea dialogului intercultural si a creatiei culturale în circuitul national si judetean de valori;

f) sprijinirea mobilitãtii specialistilor din domeniul culturii;

g) stimularea vietii culturale în cadrul comunitãtilor locale si apropierea acestora de valorile culturii;

h) sustinerea participãrii comunitãtilor la dezvoltarea societãtii cunoasterii, prin asumarea de cãtre institutiile publice de culturã a functiilor de centre de acces universal la informatie;

i) proiectarea unui sistem specific de protectie socialã pentru creatori si specialisti;

j) stimularea dezvoltãrii sectorului industriilor culturale;

k) formarea si specializarea resurselor umane din sectorul culturii;

l) promovarea de programe si proiecte în domeniul educatiei adultilor;

I.D. Obiectivele specifice

Institutiile publice de culturã (institutiile muzeale, centrele culturale si alte asezãminte culturale) sunt responsabile de producerea unei oferte culturale  si, pe cale de consecintã, pot modela în mod semnificativ cererea de culturã specificã.

Institutiile publice de culturã judetene au ca principale obiective strategice:

• Întreprinderea de demersuri pentru cunoasterea nevoilor, preferintelor, asteptãrilor si a practicilor de consum specifice diverselor segmente ale populatiei

• Proiectarea ofertei culturale în functie de acesti indicatori de consum

• Identificarea celor mai adecvate si eficiente cãi de difuzare a bunurilor si serviciilor culturale aflate în conexiune cu fenomenul cultural judetean

• Realizarea unor programe si proiecte care au un impact direct în spatiul geografic dambovitean

• Stimularea comunicãrii dintre cercetãtori si publicul consumator

• Promovarea creativitãtii artistice în punerea în valoare a patrimoniului cultural judetean

• Identificarea elementelor importante si utilizarea retelelor sociale în vederea diseminãrii complexe a bunurilor si serviciilor culturale în toate zonele de interes, apropierea actului cultural de comunitãtile umane.

4II. Protejarea ºi punerea în valoare a patrimoniulucultural n
II. Protejarea si punerea in valoare a patrimoniului cultural national

Abordare intersectorialã ca necesitate

Strategia în domeniul patrimoniului cultural judetean urmãreste: inventarierea, cercetarea, protejarea, conservarea si restaurarea bunurilor care constituie mostenirea culturalã a Judetului Dambovita.

În mod firesc, directiile strategice vizate de Consiliului Judetean Dambovita pornesc de la instrumentele juridice internationale si nationale în domeniu, care configureazã si cadrul normativ specific din judetul Dambovita.

 Si în acest domeniu se urmãreste actualizarea si îmbunãtãtirea permanentã a reglementãrilor si metodologiilor de aplicare a diverselor reglementari interne precum si crearea si dezvoltarea unui cadru normativ juridic, economic, social si cultural specific, compatibil cu cel national, european si international, susceptibil sã asigure sustinerea si realizarea strategiei, politicilor si programelor asumate de Consiliului Judetean Dambovita prin strategia culturala.

Domeniul complex al patrimoniului cultural dambovitean impune o abordare intersectorialã si derularea unor activitãti de cercetare stiintificã care sã fundamenteze diversele decizii si proiecte culturale.

Realizarea strategiei în domeniul patrimoniului cultural judetean presupune, ca o conditie sine qua non, promovarea parteneriatelor între autoritãtile judetene si cele locale precum si a unor forme diversificate de parteneriate public – privat.

De asemenea, îndeplinirea obiectivelor strategice presupune modernizarea institutiilor culturale si regândirea functiilor acestora, în vederea asigurãrii accesului unui public cât mai larg la bunurile de patrimoniu cultural judetean.

Rigoarea pe care o presupune activitatea institutiilor din domeniul patrimoniului cultural judetean este indisolubil legatã de realizarea evidentei informatizate a tuturor bunurilor mobile si imobile clasate, a proiectelor sectoriale, a stadiului de realizare a programelor, a costurilor si a tuturor surselor de finantare. Acest deziderat se regãseste în programele culturale cu caracter inter-sectorial, de sine stãtãtoare, ale Consiliului Judetean Dambovita. 

Prin caracterul sãu structural interdisciplinar, problematica culturala va fi cuprinsã în toate programele derulate în domeniul patrimoniului cultural judetean.

III. Strategiaºiîn domeniul arheologiei (2005-2008)

III. Obiective generale

Vor fi urmãrite urmãtoarele obiective principale în domeniul culturii:


- continuarea adaptãrii si perfectionãrii cadrului administrativ specific.


- cresterea capacitãtii institutionale a Consiliului Judetean Dambovita si a serviciilor sale descentralizate pentru protectia cât mai eficientã a patrimoniului cultural si pentru controlul legalitãtii în acest domeniu.


- crearea mecanismelor administrative si financiare pentru asigurarea atragerii de fonduri structurale ce vor fi disponibile dupã aderarea la U.E., cãtre acele programe si proiecte ce pot fi dezvoltate în plan regional si local si care asigurã un grad maxim de valorificare si vizibilitate patrimoniului cultural judetean.


- coordonarea si derularea programelor aplicabile la nivel judetean privind inventarierea si gestiunea informatiilor privitoare la patrimoniul cultural.


- introducerea progresivã a principiului matching-ului în finantarea programelor si proiectelor culturale.


- asigurarea cadrului legal precum si al celui de stimulare a competitiei economice privind proiectele ce vizeazã protectia patrimoniului cultural în vederea asigurãrii finantãrii cu prioritate a programelor si proiectelor ce au o pondere realã în dezvoltarea durabilã a comunitãtilor prin dezvoltarea turismului cultural.


- coordonarea evenimentelor specifice ce vizeazã promovarea patrimoniului cultural de pe teritoriul judetului Dambovita la nivel national si european.


- aplicarea unor tehnologii cât mai moderne de inventariere, prospectare, identificare, conservare primarã si restaurare a patrimoniului cultural mobil si imobil.


- transformarea institutiilor publice de culturã în puncte de acces la informatii referitoare la patrimoniul cultural, prezentate cât mai accesibil unui public cât mai larg, ca element al identitãtii culturale locale si nationale.


- stimularea politicilor integrate de formare a resurselor umane si dezvoltare a capitalului uman din acest domeniu.


- institutionalizarea unui sistem de consultãri si de cooperare cu organizatiile nonguvernamentale cu activitate în acest domeniu în vederea întãririi capacitãtii acestora de a atrage fonduri si a derula programe specifice.

IV. Participarea la programele si structurile nationale si europene specializate din domeniul culturii

Strategia în domeniul cultural depinde într-o importantã mãsurã si de ritmul de adoptare si implementare a mecanismelor comunitare, asa cum sunt ele concepute de normele europene. Cresterea capacitãtii de aplicare a tuturor prevederilor nationale si europene este unul dintre principalele obiective ale etapei imediat urmãtoare. În acest sens, Consiliul Judetean Dambovita va continua participarea activã la lucrãrile institutiilor nationale si internationale.

Pe de altã parte, este deosebit de importantã capacitatea de cooperare a profesionistilor din cultura damboviteana cu colegii de aceeasi specialitate din tara si din strainatate. În acest sens, un element extrem de important al strategiei judetene în domeniul culturii îl reprezintã participarea la programe ce au drept obiectiv facilitarea accesului la informatii specializate si promovarea rezultatelor cercetãtorilor damboviteni.

Aceste obiective pot fi atinse prin participarea a cât mai multor institutii din domeniu la programe nationale si europene care sã permitã nu numai accesul unor specialisti si a unor categorii cât mai largi ale publicului la rezultatele cercetãrilor arheologice,  ci si o cât mai bunã valorificare stiintificã a acestor rezultate.

V. Asigurarea accesului public la informatii si date culturale

Principala preocupare a Consiliului Judetean Dambovita este aceea de a colecta o cantitate cât mai mare de date privitoare la patrimoniul cultural.

Punerea acestor date la dispozitia publicului este esentialã pentru întelegerea, interpretarea si asimilarea de cãtre cetãteni a informatiilor privind cultura damboviteana.

Cresterea cantitãtii si calitãtii datelor, precum si crearea de noi mecanisme de acces informatic la aceastã informatie este una dintre prioritãtile perioadei urmãtoare. Aceste baze de date vor continua sã fie principala resursã de informatii culturale.

Continuarea publicãrii cercetarilor culturale dambovitene este de asemenea un obiectiv ce va fi mentinut în lista de prioritãti în acest domeniu.

Pe de altã parte, realizarea accesului prin Internet la baza de date culturale, cu un continut cât mai variat, va continua.

Schimbarea atitudinii publicului fatã de cultura este esentialã nu numai pentru prestigiul celor ce lucreaza in acest domeniu, ci si pentru întregul sistem de valori al patrimoniului cultural judetean.

Comunicarea cu publicul trebuie conceputã ca o activitate constantã si permanentã. Schimbarea atitudinii publicului fatã de cultura este esentialã nu numai pentru specialisti, ci si pentru întregul sistem de valori al patrimoniului cultural judetean.

Lacasurile de cultura pot deveni medii culturale (cultural environment) pentru artele spectacolului, realizând astfel conexiunea dintre activitãtile culturale, diverse si atractive, în interesul publicului. 

PROIECTE SI PROGRAME CULTURALE ALE INSTITUTIILOR DE CULTURA ALE JUDETULUI DAMBOVITA

1. INTRODUCEREA ÎN CIRCUITUL  NAŢIONAL ŞI EUROPEAN A VALORILOR CULTURII, SPIRITUALITĂŢII CREATE ÎN JUDEŢUL DÂMBOVIŢA

MOTIVAŢIE

· Existenţa, cunoaşterea şi valorificarea patrimoniului cultural dâmboviţean

· Promovarea valorilor noastre în comunităţile româneşti din afara graniţelor ţării

· Integrarea patrimoniului ca parte componentă a valorilor europene şi universale

· Contribuţia la dezvoltarea socială şi economică a comunităţilor locale

· Deschiderea către alte valori culturale naţionale şi europene, asimilarea lor de către comunităţile locale dâmboviţene, impulsionarea şi diversificarea creaţiei locale culturale şi spirituale 

STRATEGIE

· Stabilirea unui sistem complex de comunicare cu  centre culturale, instituţii, asociaţii, fundaţii etc. din ţară şi străinătate

· Identificarea şi cercetarea valorilor patrimoniale, susceptibile de a fi cercetare

· Alcătuirea unor materiale de informare  promoţionale pe suport tradiţional sau electronic

· Realizarea de schimburi a unor nuclee de cultură şi artă din judeţul nostru, cu parteneri din ţară şi străinătate

· Stabilirea unor teme comune de cercetare şi valorificarea acestora în cadrul unor ateliere de lucru

· Prelucrarea şi conservarea sub formă digitală a patrimoniului în vederea promovării pe canale informatizate

· Contribuţii dâmboviţene la dezvoltarea culturii, ştiinţei şi artei universale

PARTENERIATE / RESURSE UMANE

· Complexul Naţional Muzeal „Curtea Domnească” Târgovişte

· Centru pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale Dâmboviţa

· Biblioteca Judeţeană „Ion Heliade Rădulescu” Dâmboviţa

· Universitatea „Valahia” Târgovişte

· Arhiepiscopia Târgoviştei

· Primăria municipiului Târgovişte

· Asociaţii, societăţi culturale

· O.N.G.

ETAPIZARE - EVALUARE 

2006 

· Identificarea, cercetarea şi stabilirea modalităţilor de prezentare a patrimoniului selectat

· Construirea sistemului de comunicare cu diverşi parteneri

· Continuarea schimburilor tradiţionale cu parteneri din ţară şi străinătate

2007

· Crearea şi promovarea unei baze de date privind patrimoniul cultural selectat şi cercetat

· Pregătirea în vederea organizării unor ample manifestări în ţară şi străinătate, vizând spiritualitatea dâmboviţeană (cinci secole de la apariţia primei tipărituri în spaţiul românesc – „Liturghierul lui Macarie”, „Gabriel Popescu-personalitate a gândirii europene” ş.a.)

2008

· Organizarea unui simpozion cu participare internaţională, sub egida U.N.E.S.C.O., cu tema: „Târgovişte-centru tipografic european (1508-2008)”.

· Realizarea schimburilor culturale şi artistice în diverse centre de cultură, participarea la congrese, festivaluri, alte reuniuni interne şi internaţionale.

2. TURISM CULTURAL DAMBOVITEAN

Itinerarii cultural-spirituale:

 Drumul Brâncoveanului şi Locuirea vremelnică a unui sat tradiţional
Motivaţii

· Integrarea în circuitul turistic naţional şi internaţional a artei brâncoveneşti şi a civilizaţiei rurale dâmboviţene.

· Refacerea obiectivelor culturale brâncoveneşti

· Refacerea bisericilor de lemn de la Cobia

· Cuprinderea în itinerariu a bisericilor Potlogi+Corbii Mari, Cobia+Ludeşti, Dealu+Viforâta, Pietroşiţa+Peştera

· Salvarea prin valorificare a unui sat tradiţional, fără resurse de dezvoltare (Muscel – Moroieni)

· Integrarea turistului, în perioada programată, în viaţa tradiţională sătească.


· alimentaţie ecologică;

· participare la prepararea „caşcavelului”

· asistare în ateliere reconstruite de olărit, crestături în lemn, fierărit, ţesut etc;

· cunoaşterea unui mediu geografic excepţional – zona subcarpatică;

· turism în zona montană a Bucegilor, vizitare biserici, mănăstiri etc; punerea lor în valoare.

Strategie de aplicare

· Alcătuirea de programe diferenţiate pentru fiecare popas stabilit în itinerariu;

· Organizarea de expoziţii şi manifestări folclorice tradiţionale: târguri, bâlciuri specifice;

· Stabilirea locurilor de cazare, masă şi a obiectivelor culturale de vizitat;

· Sprijinul necesar localităţii pentru refacerea caselor tradiţionale (unele în stare degradată) şi dotarea cu utilităţi minime necesare scopului.

· Asfaltarea drumului de legătură dintre Moroieni şi Muscel.

· Constituirea unor ateliere ale meşteşugurilor tradiţionale.

· Mutarea unei biserici de lemn în Cătun.

· Realizarea unor programe de lucru (iniţiere) a turiştilor în meserii tradiţionale.

· Înfiinţarea unei mici herghelii de cai de munte pentru plimbări în zonă.

· Organizarea de spectacole folclorice într-un spaţiu în aer liber amenajat în acest scop; refacerea unei „cârciumi” tradiţionale cu lăutari şi „bătătură” pentru joc.

Parteneriate/Resurse umane

· Uniunea Europeană/fonduri europene

· Consiliul judeţean Dâmboviţa

· Centrul pentru Cultură Tradiţională

· Complexul muzeal „Curtea Domnească”

· Arhiepiscopia Târgovişte

· Agenţii de turism

· Cămine culturale ( formaţii artistice )

· Şcoala de Arte

· Meşteri populari din Dâmboviţa

Etapizare/Evaluare

2006 - Identificarea gazdelor din sat.

           - Pregătirea documentaţiei necesare


- Începerea construcţiei şoselei din fonduri judeţene


- Elaborarea proiectelor de refacere a gospodăriilor şi a spaţiilor desemnate.


- Iniţierea şi formarea populaţiei locale pentru tratarea turiştilor.

2007- Construcţia şoselei

          -  Reconstituirea gospodăriilor, a bisericii, construirea atelierelor

          -  Refacerea bisericilor de lemn; pregătirea celorlalte obiective turistice

2008 - Debutul turismului. 

3. CURTEA DOMNEASCĂ DIN TÂRGOVIŞTE – CENTRU MEDIEVAL DE CULTURĂ. CULTURA SI MONAHISM IN SPATIUL DAMBOVITEAN

MOTIVAŢIE: 

· Târgoviştea de peste 3 secole reşedinţă voievodală;

· Târgovişte important centru al vieţii politice, administrative, sociale, culturale;

· Dezvoltarea în acest spaţiu a unor meşteşuguri tradiţionale pentru marile curţi voievodale, boiereşti, pentru nevoile cetăţii;

· Ritualuri tradiţionale şi ceremonial de curte specifice zonei  răsăritene  de sorginte bizantină.

· Formarea la Târgovişte a unei elite politice şi culturale iradiante pentru spaţiul sud-vest european.

· Concept al influenţelor culturale apusene şi orientale, cu rezultatul unei culturi de sinteză.

· Loc de desfăşurare şi afirmarea rapsozilor purtători de mitologie românească.

· Început de cultură medievală scrisă şi leagăn al tiparului românesc. (M. Dealu 1508).

· Existenţa unicului Muzeu al tiparului şi al cărţii vechi româneşti.

· Centrul artei religioase în epoca feudală: ateliere de icoane pe lemn, pe sticlă, de odoare bisericeşti, obiecte de cult etc.

· Centru monahic de iradiere a ortodoxismului traditional în spaţiul spiritual şi cultural românesc.

· Tiparirea Bibliei lui Serban Cantacuzino

· Număr de mănăstiri şi biserici – monument = 150 – 200 

· Existenţa unor mari biblioteci domneşti, boiereşti şi mănăstireşti; colecţii de carte religioasă din epoca medievală transmise în timp.

· Colecţii de obiecte de cult păstrate în mănăstiri, biserici, muzee.

· Crearea la Târgovişte a primei şcoli monahale din Tara Romaneasca

· Existenţa unei diplomaţii domneşti şi monahale medievale în context sud – est european.

· Sprijinul permanent al Curţii Domneşti şi al Mitropoliei Târgovişte pentru păstrarea ortodoxiei româneşti la muntele Athos.

STRATEGIE DE IMPLEMENTARE:

· Solicitarea meşterilor populari cu produsele ;

· Reconstituirea unui ansamblu de ateliere şi spaţii de vânzare, a unor „uliţe” medievale în interiorul Curţii Domneşti;

· Reconstituirea unor scene de viaţă feudală domnească;

· Refacerea spectacolului de sunet şi lumină;

· Construcţia unui teatru în aer liber pentru spectacole de gen : istorice şi tradiţionale;

· refacerea unei cancelarii domneşti la  Casa Aramă;

· Refacerea fragmentului de şanţ medieval de apărare din viaţa C.D.

· Organizarea unui muzeu al Curţii Domneşti în incintă.

· Reconstituirea unei camere medievale cu replici de instrumente de pedepsire a răufăcătorilor.

       -    Refacerea unor ateliere de iconari – clase ale Şcolii de arte prin îngrijirea de către  Mănăstirile Dealu şi Viforâta.

      -    Expoziţii, simpozioane,  concerte, dezbateri etc anuale prilejuite de apariţia ”Liturghierului” calugarului-tipograf Macarie – noiembrie 1508; expozitii de icoane, obiecte de cult, ţesături etc.

     -     Expoziţii de artă populară creştină.

     -     Concerte susţinute de corul seminarului teologic, corul Universităţii Valahia, corul căminului cultural Brăneşti – repertoriu psaltic şi de inspiraţie populară.

· Reamenajarea Muzeului Tiparului; realizarea de replici ale maşinilor de tipărit din epocă; realizarea de ateliere de tipărit (gravură, miniatură etc) pentru copii

ETAPIZARE ŞI EVALUARE


- 2006 – Aprobarea programului  - constituirea echipelor de lucru, a responsabilităţilor şi a planurilor operaţionale; elaborarea proiectelor, avizarea, obţinerea şi deschiderea finanţării pentru 2007 – 2008.


- 2007 – Executarea lucrărilor pentru ansamblul de ateliere şi „uliţe” din cadrul Curţii Domneşti; încheierea refacerii Casei Aramă;  construcţia unui teatru în aer liber; refacerea segmentului şanţului de apărare.


- 2008 – reconstituirea cancelariei domneşti; reprezentarea de scene de viaţă feudală domnească ; organizarea unui muzeu al Curţii Domneşti şi reconstituirea unei replici  a unei camere medievale, a călăului.


2006 – pregătirea cadrului şi a condiţiilor necesare înfiinţării atelierelor, amenajării Muzeului Tiparului, pregătirii formaţiilor, a restaurărilor obiectelor de cult medievale de mare valoare.


2007 – restaurări, realizarea primelor produse artistice „monahale” în atelierele create. Realizarea primelor manifestări complexe ale proiectului: expoziţii, dezbateri, mese rotunde, prezentări, concerte.


2008 – Organizarea activităţilor Programului şi prezentarea lui în Centrele Culturale: Veneţia, Cracovia, Cetinje, Kiev.

RESURSE UMANE

-
CONSILIUL JUDETEAN DAMBOVITA

-
COMPLEXUL NAŢIONAL MUZEAL „CURTEA DOMNEASCĂ” TÂRGOVIŞTE

-
CENTRUL PENTRU CULTURA TRADITIONALA  D-ŢA

· ARHIEPISCOPIA TÂRGOVIŞTEI
· UNIVERSITATEA VALAHIA TÂRGOVIŞTE

· INSPECTORATUL ŞCOLAR DÂMBOVIŢA

· ŞCOALA DE ARTE „OCTAV ENIGĂRESCU”

· BIBLIOTECA JUDEŢEANĂ I.H.RĂDULESCU

· PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TÂRGOVIŞTE

· TEATRUL „TONY BULANDRA”

· CASA DE CULTURĂ „I. G. VASILIU”

· ASOCIAŢIA „PRIETENII CURŢII DOMNEŞTI”

· SOCIETATEA „VLAD ŢEPEŞ”

· SOCIETATEA SCRIITORILOR TÂRGOVIŞTENI

· ASOCIAŢIA MEŞTERILOR POPULARI ŞI ARTIZANI

-     SPONSORI

4. REAMENAJARE SI REDOTARE MUZEUL TIPARULUI SI AL CARTII VECHI ROMANESTI

I. TITLUL PROIECTULUI

Reamenajarea si redotarea Muzeului Tiparului si al Cartii Vechi Romanesti.

II. SCOPUL PROIECTULUI

      Cresterea numarului de vizitatori si infiintarea unor noi locuri de munca prin introducerea Targovistei intr-un circuit turistic cultural permanent.

III. OBIECTIVELE PROIECTULUI :


- Reabilitarea Muzeului Tiparului şi al Cărţii Vechi Româneşti  prin lucrări de conservare şi restaurare a clădirii, monument de arhitectură sec. XVII – XIX.


- Reamenajarea Muzeului Tiparului prin schimbarea ambientului, a mobilierului si a obiectelor functionale, specifice interiorului atelierelor de tiparit din sec. XVI-XVIII;

- Dotarea cu recplici ale masinilor de tiparit din epoca de inceput a tipariturii pe teritoriul Tarii Romanesti ;


- Realizarea de workshop-uri de tiparire si miniatura, cu copii si cu alti vizitatori interesati de tiparitura veche, organizare de simpozioane, expozitii de gravura, lansari de carte, expozitie permanenta si temporara de carte veche ;


- Conceperea unui web-site pentru muzeul Tiparului si al Cartii Vechi Romanesti.

IV. JUSTIFICARE


- Scaderea numarului de vizitatori din ultimii ani, precum si faptul ca Targovistea nu este trecuta intr-un circuit turistic cultural permanent ;


- Readucerea in atentia publicului a vechilor tehnici de tiparit si a vechilor tiparituri ;

V. DESCRIEREA ACTIVITATILOR


- Realizarea documentaţiei tehnice de restaurare – conservare a clădirii şi efectuarea intervenţiei propriu-zise (150.000 Euro). 


- Documentare pentru identificarea tipurilor de maşini de tipărit de epocă ce urmează a fi construite in replica, precum si realizarea mobilierului functional si a obiectelor specifice tipariturii. Este vorba despre masini de tiparit pentru tipar inalt, cu litere fixe si cu litere mobile, tipar adanc (aquaforte) care vor functiona efectiv in cadrul muzeului si cu care se vor organiza demonstratii practice de tiparire (workshop-uri). Pentru aceasta documentare va fi necesara deplasarea catorva specialisti din cadrul muzeului in tara si strainatate la muzeele care detin masini de tiparit, realizandu-se masuratori, fotografii si schite ale masinilor de tiparit, precum si cele  de mobilier si ambient. Aceasta documentare poate dura intre 15 si 20 de zile. Fotografiile, schitele si detaliile tehnice se vor constitui intr-o documentatie care va sta la baza construirii efective a replicilor masinilor, precum si a ambientului specific atelierelor de tiparit, de epoca.


Demonstratiile practice vor fi organizate atat cu copiii interesati de tehnicile de multiplicare si tiparire, precum si cu adultii interesati de acestea. Cursantii pot fi din tara sau strainatate, iar durata acestor cursuri va fi stabilita de comun acord cu participantii (5.000 euro).


- Proiectarea si executia tehnica a masinilor de tiparit se va realiza de catre o firma specializata pe baza documentatiei si a detaliilor tehnice obtinute in urma documentarii din teren. Vor fi realizate planuri detaliate cu cote si detalii tehnice care vor duce la construirea efectiva a acestor masini de tiparit. Durata proiectarii va fi de aproximativ 60 de zile, timp in care se vor identifica atat materialele cat si procedeele tehnice care vor fi utilizate (2.000 euro).


- Un aspect important este identificarea si stabilirea materialului din care vor fi alcatuite atat masinile de tiparit cat si mobilierul si accesoriile functionale. Vor fi stabilite esenta lemnoasa adecvata, gradul de uscare a lemnului precum si calitatea acestuia. La fel se va proceda si cu piesele si componentele metalice si cele de alta natura. Timpul in care se va desfasura aceasta activitate nu va depasi 30-35 de zile pentru a se putea pune la dispozitie in timp util materialul constructorului, care ar trebui sa aiba timpul fizic necesar terminarii lucrarilor (2.500 euro).


- Construirea efectiva a masinilor de tiparit precum si a mobilierului si a accesoriilor functionale si de ambient, vor fi realizate de catre o firma cu personal specializat si care va tine seama atat de aspectele tehnice, de cele estetice, precum si de fiabilitatea utilajelor si a obiectelor functionale. Aceasta activitate va fi supravegheata de catre unul sau mai multi specialisti din cadrul Complexului National Muzeal « Curtea Domneasca » Targoviste si va trebui sa se incadreze intr-o marja de timp de pana la 6 luni (3.000 euro).


- Proiectarea si amenajarea ambientului, precum si stabilirea conditiilor de climatizarea si etalare a obiectelor din expozitia de baza este o actiune ampla care presupune atat proiecte efective cu schite de ambient, vestiment reprezentand proiectul de design, dar si proiectul ce vizeaza climatizarea cu rol decisiv pe termen lung in pastrarea in cele mai bune conditii a bunurilor culturale de patrimoniu si chiar a replicilor masinilor de tiparit sau a mobilierului. Vor fi facute masuratori ale U.R si temperaturii, vor fi stabilite conditiile climatice optime, protejarea bunurilor culturale impotriva furturilor si a focului. Aspectele de natura artistica vor fi stabilite si proiectate de catre artisti profesionisti, iar proeictul de conservare si valorificare va reveni specialistilor C.N.M.C.D.T. Timpul de desfasurare a acestor activitati nu va depasi 100 de zile. Ca finalitate, aceasta actiuni au ca scop obtinerea unui ambient optim de expunere, atât sub aspectul protectiei maxime a bunurilor culturale, cat si din punct de vedere functional si estetic (25.000 euro).


- Pentru ca obiectivele stabilite in acest proiect sa devina cunoscute tuturor celor interesati de structura si activitatile C.N.M.C.D si implicit cele ale Muzeului Tiparului şi al Cartii Vechi Romanesti, va fi realizata o pagina de web si vor fi proiectate materiale promotionale in acest sens. Pagina de web va fi realizata de catre o firma specializata impreuna cu specialistii C.N.M.C.D.T care vor stabili atat forma grafica cat si continutul informatiilor cuprinse in aceasta pagina. Ca timp de realizare estimam o eprioada de 45 de zile, iar impactul social consideram ca va fi unul important tinand seama de numarul urias de vizitatori ai site-urilor de pe internet  si mizand pe un aspect grafic si pe o informatie bine structurata si interesanta (3.000 euro).


- Achizitionarea unei tipografii digitale reprezinta o necesitate obiectiva a muzeului, prezenta sa justificandu-se prin insasi existenta Muzeului Tiparului ca unicat in tara. Pe de alta parte, activitatea tipografica moderna va determina atat imbunatatirea calitatii materialelor promotionale ale muzeului, cat si aducerea de noi locuri de munca, acestea generand si o autonomie financiara partiala a C.N.M.C.D.T.  Termenul e achizitionare si punerea in functiune este de 120 de zile (55.000 euro).


- Dotarea atelierului de grafica publicitara, unde vor avea loc atat demonstratii de designe de D.T.P, cat si proiecte ale copiilor si cursantilor adulti, pentru realizarea propriilor materiale grafice, o consideram a fi absolut necesara. Pentru aceste activitati precum si pentru proiectarea materialelor promotionale necesare tiparirii, va trebui achizitionat un computer performant cu accesoriile aferente. Achizitionarea acestui P.C va fi facut intr-un termen de 10-12 de zile incluzand si achizitionarea soft-urilor si instalarea propriu-zisa (1.000 euro). 


- Dotarea atelierelor cu materiale consumabile si unelte specifice, este un punct foarte important care ar trebui avut in vedere pentru buna si fluenta functionare a spatiilor de lucru tinandu-se seama si de necesitatile privind materialele consumabile. Atelierul de miniatura area nevoie de hartie speciala, culori de apa, pensule, creioane, tus de desen, foita de aur coloidal, mixtion, etc. Atelierele de tipar inalt si tipar adanc vor avea nevoie de tus tipografic negru si de mai multe culori, hartie speciala, placi de gravat (lemn, otel, cupru, zinc), ace de otel, dalti de gravuri in lemn si metal, utilitati specifice (masa de incelernuire electrica, sursa de apa si hota de evacuare a noxelor de la atacarea placilor metalice, etc. Toate aceste consumabile reprezinta de fapt sursa de lucru pentru activitatile interactive. Achizitionarea acestor accesorii va fi facuta in termen de cel putin 45 de zile, avandu-se in vedere diversitatea si unicitatea unora dintre ele (1.000 euro).


- Spatiile destinate cartii vechi romanesti va reprezenta un punct de atractie distinct, reprezentand in fapt, rezultatul tiparirii. Muzeul Tiparului si al Cartii Vechi Romanesti detine un fond important de carte veche care va fi pus in valoare in mod special, tinandu-se seama de necesitatile deosebite de conservare si protectie, stiut fiind, ca hartia, pergamentul si legaturile de piele sunt materiale extrem de perisabile. Proiectul vizeaza pe langa asigurarea unei securitati maxime de conservare si punerea lor in valoare dupa criterii stiintifice si estetice deosebite, creandu-se un spatiu special (un ambient de epoca cu toate accesoriile unei biblioteci medievale). Termenul realizarii spatiilor  destinate cartii vechi romanesti il consideram a fi de 100 de zile. (5.500 euro).


VI. Premierea nationala prin activitati interactive ( workshop-uri, demonstratii interactive pentru vizitatori pe ateliere specializate : miniatura, tipar inalt, tipar adanc, grafica D.T.P). Realizarea de tiparituri moderne cu ajutorul unui tipar digital. 

VII. ROLUL PARTENERILOR

· Stabilirea unui parteneriat cu muzee de profil din Marea Britanie.


- Transfer know-hop introducerea Muzeului Tiparului intr-un circuit international al muzeelor europene.

· Achizitionarea materialelor pentru atelierele de tiparit (hartie, tus tipografic, dalti pentru lemn si metal, placi de lemn si metal pentru gravur, etc.).

VI. BUGETUL TOTAL AL PROIECTULUI

· Costul total - aproximativ 250.000 euro.

VII. BENEFICIARI

- Copii, tineri, studenti, vizitatori ocazionali, turisti romani sau straini.

